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ART.NB OMSCHRIJVING JAAR % vol. INHOUD SC BIO STAT. VERPAK. T1 INCL BTWT1 EXCL BTW 

70717 Champagne Taittinger Nocturne sec 12,5 Wit Droog 0,750 Karton 6 x 75 cl. 55,90 46,20

77500 Champagne Taittinger Brut Réserve 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 54,10 44,71

77895 Champagne Taittinger Brut Réserve in étui "Bubbly" 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 55,90 46,20

77590 Champagne Taittinger Brut Réserve 6 flessen met een ijsemmer gratis 12 Wit Brut 4,500 Pack 6 x 75 cl. 324,59 268,26

77591 Champagne Taittinger Brut Réserve 6 flessen en 6 glazen gratis 12,5 Wit Brut 4,500 Pack 6 x 75 cl. 324,59 268,26

77502 Champagne Taittinger Brut Réserve 1/2 fl. 12 Wit Brut 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 29,90 24,71

77503 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 1,500 Karton 3 x 1,5 L 111,95 92,52

77528 Champagne Taittinger Brut Réserve Magnum in étui "Bubbly" 12 Wit Brut 1,500 Karton 3 x 1,5 L 117,55 97,15

77504 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 3,000 HK 1 x 3 L 238,90 197,44

77505 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 6,000 HK 1 x 6 L 489,20 404,30

77513 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 9,000 R HK 1 x 9 L 899,90 743,72

77514 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 12,000 R HK 1 x 12 L 1.229,00 1.015,70

77515 Champagne Taittinger Brut Réserve 12 Wit Brut 15,000 R HK 1 x 15 L 1.779,40 1.470,58

70073 Champagne Taittinger Brut Réserve 4 flessen met 4 glazen gratis 12,5 Wit Brut 3,000 Per stuk 216,40 178,84

70515 Champagne Taittinger Brut Réserve Luxedoos Paradoxe 1x75cl + 2 Flutes 12,5 Wit Brut 0,750 Per stuk 66,90 55,29

77507 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé 12,5 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 67,20 55,54

77896 Champagne Taittinger Brut Prestige Rosé in étui Bubbly 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 68,99 57,02

77508 Champagne Taittinger Prélude Grands Crus 
étoilé au guide Hachette

12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 71,10 58,76

77509 15 Champagne Taittinger Brut Millésimé 2015 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 74,95 61,94

77527 Champagne Taittinger Les Folies de la Marquetterie 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 73,45 60,70

77510 13 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs 2013 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 185,30 153,14

77510 11 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs 2011 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 164,25 135,74

70211 11 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs 2011 12,5 Wit Brut 1,500 R Per stuk 304,50 251,65

70639 11 Comtes de Champagne, Blanc de Blancs Jéroboam 2011 12,5 Wit Brut 3,000 R Per stuk 1.737,00 1.435,54

77511 11 Comtes de Champagne Brut, Rosé 2011 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 248,00 204,96

77511 09 Comtes de Champagne Brut, Rosé 2009 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 225,65 186,49

70701 Champagne Jean-Noël Haton Réserve Brut 
91 Pts Wine Spectator,  90 Pts Decanter, 91 Pts International Wine Challenge

12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,95 28,06

70705 Champagne Jean-Noël Haton Rosé Brut 
92 pts Decanter, Gold medal Drinks Business Global Wine Master

12,5 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 36,95 30,54

70706 Champagne Jean-Noël Haton, Blanc de Blancs 
92 pts Wine enthousiast,  Gault & Millau 16.5/20, remarquable

12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 40,90 33,80

70707 Champagne Jean-Noël Haton, Extra Intense Grand Cru 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 45,70 37,77

70726 Crémant d'Alsace Bio, Kuehn 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,35 12,69

Comtes de Champagne (Taittinger)

Champagne Jean-Noël Haton

Elzas

Kuehn, Ammerschwihr (sinds 1675)
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Wijn

Frankrijk

Champagne

Champagne Taittinger (sinds 1734)
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70727 22 Riesling d'Alsace Bio, Kuehn 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

70728 22 Pinot Gris d'Alsace Bio, Kuehn 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,50 9,50

70729 20 Gewurztraminer d'Alsace Bio, Kuehn. 
étoilé au guide Hachette

2020 14,2 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

77694 20 Alsace Grand Cru Kaefferkopf, Kuehn 
1 étoile au guide Hachette.

2020 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,20 12,56 *

77695 23 Pinot Blanc d'Alsace, Kuehn 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

77695 22 Pinot Blanc d'Alsace, Kuehn 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

77696 22 Pinot Gris d'Alsace, Kuehn 2022 13 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 8,14 6,73

70730 22 Pinot Noir d'Alsace Bio, Kuehn 2022 12 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,25 10,12

77700 22 Pinot Noir d'Alsace, Kuehn 2022 12,3 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 8,05 6,65

71548 Grandin Brut, Cuvée de Réserve, Méthode Traditionnelle 11,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,10 11,65

71537 Grandin Brut, Cuvée de Réserve, Méthode Traditionnelle in magnum 11,5 Wit Brut 1,500 Karton 6 x 1,5 L 28,85 23,84

70173 23 Pouilly Fumé "Les Duchesses", Laporte 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,60 18,68

70173 22 Pouilly Fumé "Les Duchesses", Laporte 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,60 18,68

71381 23 Pouilly Fumé "Les Duchesses", Laporte 2023 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 12,60 10,41

70532 22 Menetou Salon Blanc, Domaine Laporte 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,75 16,32

76778 22 Sancerre Blanc "Le Rochoy" Bio, Terroir Silex, Domaine Laporte 
92 pts Wine Enthusiast

2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 25,45 21,03

77496 23 Sancerre Blanc "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,30 19,26

77496 22 Sancerre Blanc "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,30 19,26

77495 23 Sancerre Blanc "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2023 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 13,10 10,83

77495 22 Sancerre Blanc "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2022 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 13,10 10,83

77707 22 Quincy, "Les Niorles", Laporte 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,15 15,83

77786 22 Sauvignon "Le Bouquet", IGP du Val de Loire, Laporte 2022 12 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,00 9,92

70172 21 Sancerre Rosé "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 
Elle A Table : médaille d’Or et trophée des meilleurs Rosé

2021 13 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,20 17,52

74217 22 Sancerre Rouge, "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,80 18,84

74244 22 Sancerre Rouge, "Les Grandmontains" Bio, Domaine Laporte 2022 12,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 12,80 10,58

76742 22 Muscadet-coteaux-de-la-Loire sur Lie, Domaine des Genaudières 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

76825 22 Muscadet-coteaux-de-la-Loire sur Lie, Domaine des Genaudières 2022 12 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,70 6,36

76743 22 Gamay des Coteaux d'Ancenis, Domaine des Genaudières 2022 12 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,90 10,66

70401 23 Anjou Blanc Bio, Ptit Chenin, Château de la Roulerie 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,95 9,88

70401 22 Anjou Blanc Bio, Ptit Chenin, Château de la Roulerie 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,95 9,88

70656 21 Le P'tit Layon, Coteaux du Layon Bio, Château de la Roulerie 2021 11 Wit Half droog 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

Grandin, Méthode Traditionnelle (Since 1886)

Domaine Laporte, Loire

Domaine des Genaudières, Muscadet

Château de la Roulerie

Domaine Buisse, Touraine

Loire
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77220 22 Cristal Buisse, Touraine Sauvignon 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,45 7,81

70400 22 Chinon "Gravenières", Domaine Jourdan, Biodynamisch 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,69 12,97

70649 Vouvray Brut Bio, Jean-Marc Gilet 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,30 13,47

70646 23 Vouvray Sec, "les Perruches" Jean-Marc Gilet 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,35 11,03

70646 22 Vouvray Sec, "les Perruches" Jean-Marc Gilet 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,35 11,03

70647 21 Vouvray demi-sec "Argiles Rouges" Jean-Marc Gilet 2021 12,5 Wit Half droog 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,35 11,03

76490 22 Bourgueil, "Passion", Domaine Taluau Foltzenlogel 2022 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,70 8,84

70311 22 Saint Nicolas de Bourgueil "Le Clos", Le Clos du Vigneau 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

70312 22 Saint Nicolas de Bourgueil "Le Clos", Le Clos du Vigneau 2022 12,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,45 6,16

76879 22 Saumur Champigny "Les Folies" Vieilles Vignes, Domaine du Val Brun 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

77715 22 Saumur Champigny "Les Silices" Jeunes Vignes, Domaine du Val Brun 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

76638 Pineau des Charentes "Moisans" 18 Wit Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,35 12,69

70360 22 Jardins de Gascogne Blanc, IGP de Gascogne, 2022 10,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,10 5,04

70361 23 Jardins de Gascogne Rosé, IGP de Gascogne 2023 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,10 5,04

70361 22 Jardins de Gascogne Rosé, IGP de Gascogne 2022 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,10 5,04

70362 21 Jardins de Gascogne Rouge, IGP de Gascogne 2021 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,10 5,04

77954 23 Bergerac Blanc, Château des Eyssards 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,15 5,91

77954 22 Bergerac Blanc, Château des Eyssards 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,15 5,91

77957 22 Château des Eyssards, Cuvée Prestige, Bergerac Blanc 2022 14,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

77983 23 Bergerac Rosé, Château des Eyssards 2023 12,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,15 5,91

77955 20 Bergerac Rouge, Château des Eyssards 2020 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,15 5,91

77955 19 Bergerac Rouge, Château des Eyssards 2019 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,15 5,91

77958 19 Château des Eyssards, Cuvée Prestige, Bergerac Rouge 2019 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

77958 18 Château des Eyssards, Cuvée Prestige, Bergerac Rouge 2018 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

77956 22 Côtes de Bergerac Moelleux, Château des Eyssards 2022 12 Wit Moelleux 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

77984 18 Saussignac, "Cuvée Flavie", Château des Eyssards 2018 13 Wit Likoreus 0,500 Karton 6 x 50 cl. 15,65 12,93

Charentes

Distillerie des Moisans, Pineau des Charentes

Sud-Ouest

Plaimont

Château des Eyssards, Bergerac

Domaine Jourdan

Vouvray, Domaine de la Rouletière, Jean-Marc Gilet

Domaine Taluau-Foltzenlogel, Bourgueil

Clos Vigneau, Saint-Nicolas de Bourgueil

Domaine du Val Brun, Saumur Champigny  (Since 1726)
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70516 23 Entre-deux-Mers, "A La Gloire du Chat", Chateau de l'Orangerie 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,10 7,52

70516 22 Entre-deux-Mers, "A La Gloire du Chat", Chateau de l'Orangerie 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,10 7,52

70517 20 Bordeaux Supérieur, "A la Gloire du Chat", Château de l'Orangerie 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,10 7,52

70376 20 Château Haut-Moulin, Bordeaux Bio 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

76854 16 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur 2016 12,5 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 10,45 8,64

77165 17 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur 2017 12,5 Rood 0,375 Karton 24 x 37,5 cl. 6,59 5,45

77209 15 Château Lescalle, Bordeaux Supérieur in magnum
Silver Medal Los Angeles, Cité Guide Hachette.

2015 12,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 21,40 17,69

70094 19 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,40 6,94

70095 20 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2020 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 5,45 4,50

70095 18 Château les Aublines, Blaye Côtes de Bordeaux 2018 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 5,45 4,50

70116 21 Château La Grolet, Côtes de Bourg, Biodynamisch 2021 13 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 14,05 11,61

70697 18 Clos Bel-Air, Montagne Saint-Emilion 2018 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,60 11,24

77602 20 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,65 12,93

77602 19 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,65 12,93

77988 19 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2019 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,75 8,06

77988 18 Château Grand Bouquey, Saint-Émilion 2018 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,75 8,06

70011 20 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13 *

70011 19 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2019 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13 *

70014 20 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2020 13,5 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 9,95 8,22 *

70236 15 Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru 2015 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 35,60 29,42 *

70502 18 Ch Tourbadon, Saint-Emilion Grand Cru Bio 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,65 17,07

70502 16 Ch Tourbadon, Saint-Emilion Grand Cru Bio 
Médaille d’Or Concours Général Agricole.

2016 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,65 17,07

Château Fleur Lartigue, Saint-Émilion Grand Cru

Château Tourbadon, Saint-Emilion Grand Cru

Château Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru Classé

Château les Aublines, Côtes de Bordeaux, Blaye

Château La Grolet, Côtes de Bordeaux, Bourg, Biodynamisch

Saint-Emilion & Pomerol

Clos Bel-Air, Montagne Saint-Emilion.

Château Grand Bouquey, Saint-Émilion

Bordeaux

Bordeaux & Côtes de Bordeaux

Château de l'Orangerie

Château Haut-Moulin, Bordeaux

Château Lescalle, Macau - Margaux
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77048 19 Château Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru Classé 
99 points Wine Enthousiast

2019 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 35,30 29,17 *

77615 19 Les Roches de Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,15 17,48 *

77615 18 Les Roches de Yon-Figeac, Saint-Émilion Grand Cru 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,75 16,32 *

70525 17 Croix Canon, Saint-Émilion Grand Cru 
89 pts Jean-Marc Quarin  -  89 pts Decanter  -  92-93 Jeb Dunnuck

2017 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 38,45 31,78 *

77138 20 Château La Forêt, Lalande-de-Pomerol 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,85 15,58

70358 16 Château Franc-Maillet, Pomerol 
Cité au guide Hachette

2016 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 36,00 29,75 *

70702 19 Château Bellegrave, Médoc Cru Bourgeois 
Médaille d’Or Concours de Bourg 2023.

2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

77684 17 Clos de May, Haut-Médoc 2017 13 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 16,70 13,80

77684 16 Clos de May, Haut-Médoc 2016 13 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 16,70 13,80

77689 16 Clos de May, Haut-Médoc 2016 13 Rood 0,375 Karton 24 x 37,5 cl. 9,20 7,60

77706 16 Clos de May, Haut-Médoc in magnum 2016 13 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 33,80 27,93

70424 16 Château Maucamps, Haut Médoc Cru Bourgeois Supérieur 
Deux étoiles "Remarquable" au Guide Hachette

2016 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 26,40 21,82

70424 06 Château Maucamps, Haut Médoc Cru Bourgeois Supérieur 
Recommended Decanter: 3 stars

2006 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,75 16,32

77912 20 La Demoiselle de Sociando-Mallet, Haut Médoc 2020 12,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 25,40 20,99 *

77912 18 La Demoiselle de Sociando-Mallet, Haut Médoc 
95pts Jancis Robinson  -   90/93pts Wine Spectator  -  93pts Vinous

2018 12,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 25,40 20,99 *

77912 16 La Demoiselle de Sociando-Mallet, Haut Médoc 2016 12,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 27,50 22,73 *

77847 18 Château Vieux Moulin, Listrac-Médoc 2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

77847 16 Château Vieux Moulin, Listrac-Médoc 2016 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70415 21 Château Chasse Spleen, Bordeaux Blanc 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,85 26,32 *

77012 18 Château Chasse Spleen, Bordeaux Blanc 2018 12 Wit 0,750 HK 12 x 75 cl. 28,85 23,84 *

76589 20 Château Chasse Spleen, Moulis Cru Bourgeois Exceptionnel 2020 12,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 38,30 31,65 *

70286 17 Château Chasse Spleen, Moulis Cru Bourgeois Exceptionnel 2017 12,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 39,65 32,77 *

77406 20 L'Oratoire de Chasse Spleen, Moulis 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,75 18,80 *

77406 19 L'Oratoire de Chasse Spleen, Moulis 2019 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,45 20,21 *

Château Sociando-Mallet, Haut Médoc

Château Vieux Moulin, Listrac, Cru Bourgeois

Château Chasse Spleen, Moulis, Cru Bourgeois Exceptionnel

Château Franc-Maillet, Pomerol

Medoc & Haut-Medoc

Château Bellegrave, Médoc Cru Bourgeois

Clos de May, Haut-Médoc

Château Maucamps, Haut-Médoc Cru Bourgeois

Chateau Canon, Premier Grand Cru Classé Saint-Emilion

Château La Forêt, Lalande-de-Pomerol
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77406 17 L'Oratoire de Chasse Spleen, Moulis 2017 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,75 18,80 *

70644 19 Château Bellevue, Saint-Estèphe 2019 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,00 18,18 *

70676 21 Château Petit Bocq, Saint-Estèphe 2021 13,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 25,80 21,32 *

70464 18 Château Petit Bocq, Saint-Estèphe 2018 12,5 Rood 0,375 CB 12 x 37.5 cl. 13,75 11,36 *

70300 19 Château Graves de Pez, Saint-Estèphe 2019 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,15 19,96

77880 16 Château Domeyne, Saint-Estèphe Cru Bourgeois 2016 12,5 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 27,95 23,10 *

70428 18 Château la Gurgue, Margaux 2018 13,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 32,80 27,11 *

70428 17 Château la Gurgue, Margaux 2017 13,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 31,90 26,36 *

70238 16 Château la Gurgue, Margaux 2016 13,5 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 32,95 27,23 *

70356 19 Origine de Desmirail, Margaux 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 29,90 24,71 *

70356 18 Origine de Desmirail, Margaux 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 27,95 23,10 *

77174 17 Château Durfort-Vivens, Margaux 2ème Grand Cru Classé 2017 13 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 69,25 57,23 *

70524 15 Ségla, Margaux, 2ème vin du Château Rauzan-Ségla (2ième GCC) 
92-93 pts James Suckling  -  92 pts Jancis Robinson  -  17/20 Le Point

2015 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 45,60 37,69

76505 14 Château Teynac, Saint-Julien 2014 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,90 26,36 *

76505 13 Château Teynac, Saint-Julien 
cité au guide Hachette 2017

2013 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,90 26,36 *

70514 21 Château Lagrange, Saint-Julien 3ième Grand Cru Classé 2021 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 63,95 52,85 *

74710 21 Les Fiefs de Lagrange, Saint-Julien du Château Lagrange 2021 12,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 31,90 26,36 *

74710 20 Les Fiefs de Lagrange, Saint-Julien du Château Lagrange 2020 12,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 32,65 26,98 *

70243 20 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,95 28,06 *

70243 18 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 
étoilé au guide Hachette 2022

2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,30 28,35 *

77170 17 Sarget de Gruaud Larose, Saint-Julien 
88/89pts Jancis Robinson  -  85pts Vinous

2017 14 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 31,40 25,95 *

70678 21 Connetable de Talbot, Saint-Julien 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 32,80 27,11 *

Château Teynac, Saint-Julien

Château Lagrange, Saint-Julien, 3ième Grand Cru Classé

Château Gruaud Larose, Saint-Julien, 2ème Gd Cru Classé

Château Talbot, Saint-Julien, 4ième Grand Cru Classé

Château Montgrand Milon, Pauillac

Château Domeyne, Saint-Estèphe, Cru Bourgeois

Château La Gurgue, Margaux

Château Desmirail, derde grand cru classé, Margaux

Château Durfort-Vivens, Margaux, 2ème Grand Cru Classé

Château Rauzan-Ségla Margaux, 2ième grand Cru Classé

Château Petit Bocq et Château Bellevue, Saint-Estèphe

Château Graves de Pez, Saint-Estèphe
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70645 18 Montgrand-Milon, Pauillac 2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,50 28,51 *

70679 21 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2021 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 49,90 41,24 *

74808 18 Château Haut-Bages Libéral, Pauillac 5ème Grand Cru Classé 2018 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 55,65 45,99 *

77985 18 La Fleur de Haut-Bages Libéral, Pauillac 2018 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,80 28,76 *

77985 15 La Fleur de Haut-Bages Libéral, Pauillac 2015 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,00 27,27 *

70680 21 Château Carbonnieux Blanc, Cr Classé Pessac-Léognan 2021 13 Wit 0,750 HK 6 x 75 cl. 45,50 37,60 *

70680 20 Château Carbonnieux Blanc, Cr Classé Pessac-Léognan 2020 13 Wit 0,750 HK 6 x 75 cl. 41,30 34,13 *

70684 20 Château Carbonnieux Rouge, Grand Cru Classé 2020 13,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 41,30 34,13 *

77604 22 Château Haut Mayne, Graves Blanc 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,90 11,49

77605 18 Château Haut Mayne, Graves Rouge 2018 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,90 11,49

77482 18 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 
90pts Wine Spectator  -  91 pts Jancis Robinson  -  91pts Decanter  -  90 pts Wine Advocate

2018 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 23,30 19,26 *

77482 16 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 
2 étoiles, coup de coeur au guide Hachette 2020  -  91 pts Wine Spectator  -  89 pts Decanter

2016 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 22,25 18,39 *

77482 15 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 
étoilé au G Hachette  -  91 pts Wine Spectator  -  89 pts Decanter

2015 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 21,65 17,89 *

77482 14 Clos Floridène, Graves Rouge, Denis Dubourdieu 
étoilé au guide Hachette 2018

2014 13,5 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 20,30 16,78 *

70277 20 Château Lamothe Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan 2020 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,95 19,79 *

70277 19 Château Lamothe Bouscaut Blanc, Pessac-Léognan 2019 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,95 19,79 *

77363 11 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 
86 Pts Wine Spectator  -  90 pts Jancis Robinson  -  16,5 Decanter

2011 13 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 32,15 26,57 *

70363 17 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 
deux étoiles au G Hachette -   91 pts Decanter  -  91 pts Jancis Robinson   -  88 pts Vinous

2017 13 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 38,60 31,90 *

77363 14 Château Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan Grand Cru Classé 
92 pts Jancis Robinson  -  17,5 Decanter  -  91 Vinous

2014 13 Rood 0,750 HK 12 x 75 cl. 31,65 26,16 *

77835 18 Château Lamothe Bouscaut Rouge, Pessac-Léognan 2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,95 19,79 *

76823 10 Château Rieussec, Sauternes 1er Grand Cru Classé 2010 14 Wit Likoreus 0,750 HK 6 x 75 cl. 88,80 73,39 *

76823 07 Château Rieussec, Sauternes 1er Grand Cru Classé 
deux étoiles, coup de coeur au guide Hachette 2011

2007 14 Wit Likoreus 0,750 HK 6 x 75 cl. 84,65 69,96 *

Château Bouscaut, Pessac-Léognan, Grand Cru Classé

Sauternes

Château Rieussec, Sauternes, 1er Grand Cru Classé

Bourgogne

Chablis

Château Haut-Bages Libéral, Pauillac, 5ème Gd Cru Classé

Graves Pessac-Leognan

Château Carbonnieux, Pessac-Léognon, Grand Cru Classé

Château Haut Mayne, Vignobles Boyer

Clos Floridène, Graves, Denis Dubourdieu
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70267 22 Bourgogne Chardonnay "Kimmeridgien", Jean-Marc Brocard 2022 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,10 12,48

70268 21 Sauvignon, Saint-Bris, Jean-Marc Brocard 2021 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,50 12,81

70269 22 Petit Chablis, Domaine Jean-Marc Brocard 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,90 14,79

70270 22 Chablis, Jean-Marc Brocard 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,55 16,98

70271 22 Chablis, Jean-Marc Brocard 2022 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 11,25 9,30

70272 22 Chablis Sainte Claire Bio, Jean-Marc Brocard 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,20 19,17

70273 22 Chablis Sainte Claire Bio, Jean-Marc Brocard 2022 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 12,95 10,70

70273 21 Chablis Sainte Claire Bio, Jean-Marc Brocard 2021 12,5 Wit 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 12,95 10,70

70274 22 Chablis 1er Cru, Vau de Vey, Jean-Marc Brocard Bio 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,75 23,76 *

70275 22 Chablis 1er Cru, Fourchaume, Jean-Marc Brocard 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 30,60 25,29 *

70276 21 Chablis Grand Cru Valmur, Jean-Marc Brocard 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 56,95 47,07 *

70355 20 Chablis Grand Cru "Les Preuses", Jean-Marc Brocard 2020 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 64,25 53,10 *

70662 22 Chablis Premier Cru Montmains, Bio Jean-Marc Brocard 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,75 23,76 *

70662 20 Chablis Premier Cru Montmains, Bio Jean-Marc Brocard 2020 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,75 23,76 *

74317 23 Bourgogne Aligoté, Bouchard Aîné & Fils 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,65 11,28

74317 22 Bourgogne Aligoté, Bouchard Aîné & Fils 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,65 11,28

74425 21 Hautes Côtes de Nuits Blanc, Bouchard Aîné & Fils 2021 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,60 19,50

77609 22 Bourgogne Chardonnay, Bouchard Aîné & Fils 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,55 14,50

77609 20 Bourgogne Chardonnay, Bouchard Aîné & Fils 2020 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,55 14,50

70056 22 Coteaux Bourguignons, Bouchard Aîné & Fils 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,65 11,28

74434 21 Hautes Côtes de Nuits Rouge, Bouchard Aîné & Fils 2021 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 26,90 22,23

77610 22 Bourgogne Pinot Noir, Bouchard Aîné & Fils 2022 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,20 17,52

70152 21 Puligny Montrachet, Remoissenet Père & Fils 2021 13,8 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 98,40 81,32 *

70152 20 Puligny Montrachet, Remoissenet Père & Fils 2020 13,8 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 98,40 81,32 *

77886 16 Saint-Romain, Remoissenet Père & Fils 2016 13,6 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,30 28,35 *

77887 21 Meursault Remoissenet Père & Fils 2021 13,2 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 88,25 72,93 *

70002 20 Gevrey-Chambertin, Remoissenet Père & Fils 2020 13,9 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 63,50 52,48 *

70002 19 Gevrey-Chambertin, Remoissenet Père & Fils 2019 13,9 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 63,50 52,48 *

70002 17 Gevrey-Chambertin, Remoissenet Père & Fils 2017 13,9 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 63,50 52,48 *

77890 21 Savigny les Beaune AOC, Remoissenet Père & Fils 2021 14,1 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 37,95 31,36 *

77890 20 Savigny les Beaune AOC, Remoissenet Père & Fils 2020 14,1 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 37,95 31,36 *

77892 17 Chambolle-Musigny 1er Cru, Aux Echanges, Remoissenet Père & Fils 2017 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 117,75 97,31 *

70392 18 Mercurey Blanc, Vieilles Vignes, Domaine La Marche, Bio 2018 12,9 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,85 26,32 *

70731 22 Rully Blanc Bio, Les Plantenays, Domaine Mia 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 38,30 31,65 *

70731 21 Rully Blanc Bio, Les Plantenays, Domaine Mia 2021 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,85 26,32 *

70731 20 Rully Blanc Bio, Les Plantenays, Domaine Mia 2020 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,85 26,32 *

Jean-Marc Brocard, Chablis

De Kleine Bourgogne

Bouchard Aîné & Fils, Bourgogne  (since 1750)

Remoissenet Père & Fils

Domaine MIA, voormalig la Marche, Mercurey
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70720 20 Mercurey Rouge, les Caudroyes , Domaine Mia, Bio 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,85 26,32 *

70408 21 Viré Clessé, Domaine Auvigue 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 26,35 21,78

77358 22 Saint-Véran, Les Chênes, Domaine Auvigue 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,30 23,39

77358 21 Saint-Véran, Les Chênes, Domaine Auvigue 
Étoile au Guide Hachette, 91 pts Decanter

2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,30 23,39

74285 22 Pouilly-Fuissé, Château La Vernalle 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 35,40 29,26

74285 20 Pouilly-Fuissé, Château La Vernalle 2020 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 35,40 29,26

70309 22 Brouilly, Château de la Terrière 
96/100 Gold Medal Decanter, Médaille d'Or Paris

2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,15 13,35

70309 21 Brouilly, Château de la Terrière 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,15 13,35

70359 21 Vin sauvage à Poil, Régnié, Château de la Terrière Zonder toegevoegde Sulfiet 2021 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,15 13,35

70359 20 Vin sauvage à Poil, Régnié, Château de la Terrière Zonder toegevoegde Sulfiet
Wine Enthusiast 90/100 - James Suckling 90/100.

2020 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,15 13,35

70210 21 Domaine de la Pirolette, Saint-Amour 
91 pts James Suckling

2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,55 14,50

77357 22 L'Authentique Mâcon-Chardonnay, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,55 16,16

74211 22 Beaujolais Les Pierres Dorées, Louis Bourisset 
Médaille d'Or à Mâcon, 2 étoiles coup coeur Guide Hachette

2022 12 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,45 8,64

74298 20 Moulin-À-Vent des Hospices, Collin Bourisset 
90 pts Wine Enthusiast,  Gold medal  Concours International de Lyon

2020 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 20,50 16,94

77841 21 Morgon Côte du Py, l'Authentique, Vieilles Vignes, Collin Bourisset 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70657 22 Le souffle du Géant Blanc, AOP Ventoux 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70719 22 Le souffle du Géant Rosé, AOP Ventoux 2022 13,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70660 22 Le souffle du Géant Rouge, AOP Ventoux 2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70418 23 Chardonnay "les Gravettes" IGP d'Ardèche 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

70418 22 Chardonnay "les Gravettes" IGP d'Ardèche 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

70419 22 Viognier "Grès du Trias" IGP d'Ardèche 2022 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,50 8,68

70625 22 Sauvignon "Sarrasine", IGP d'Ardèche 
Deux étoiles au Guide Hachette

2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

70420 22 Pinot Noir, Buis d'Aps, IGP d'Ardèche 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

Collin Bourisset, Beaujolais & Maconnais (sinds 1821)

Vallée du Rhône

Le souffle du Géant

Vignerons Ardéchois

Beaujolais-Mâconnais

Domaine Auvigue - Mâconnais

Pouilly-Fuissé, Château La Vernalle

Château de la Terrière (Sinds 1535)

Domaine de la Pirolette, Saint-Amour (since 1600)
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70466 22 Syrah "Basalte du Coiron", IGP d'Ardèche 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

70503 22 Châteauneuf-du-Pape Blanc "Clos de l'Oratoire" 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 49,55 40,95 *

70503 21 Châteauneuf-du-Pape Blanc "Clos de l'Oratoire" 2021 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 49,55 40,95 *

70628 23 Côtes du Rhône Blanc "Artésis" Bio, Ogier 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

70628 22 Côtes du Rhône Blanc "Artésis" Bio, Ogier 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

77842 22 Côtes du Rhône Blanc "Caprices d'Antoine Ogier" 2022 13,8 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,15 8,39

70497 22 Tavel, "Singulier Pluriels", Ogier 2022 13,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70497 21 Tavel, "Singulier Pluriels", Ogier 
1 étoile Guide Hachette

2021 13,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70494 21 Rasteau Bio "Les Combes", Ogier 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70498 22 Lirac, "Le Petit Prince", Ogier 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,75 11,36

70499 22 Vacqueyras, "La Pourpre", Ogier 2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,70 17,93

70499 21 Vacqueyras, "La Pourpre", Ogier 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,70 17,93

70500 22 Gigondas, "Les Dentelles", Ogier 2022 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 26,49 21,89

70501 22 Châteauneuf-du-Pape Bio, "l’Âme" Ogier 2022 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,95 28,06 *

70501 21 Châteauneuf-du-Pape Bio, "l’Âme" Ogier 2021 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,95 28,06 *

70533 22 Côtes du Rhône "Artésis" Bio, Ogier & Fils 
Silver medal Decanter + medaille d'argent Elle à Table

2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

76004 22 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" 2022 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,15 8,39

77235 22 Côtes du Rhône "Caprices d'Antoine Ogier" 2022 14 Rood 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 6,75 5,58

77843 21 Châteauneuf-du-Pape Rouge "Clos de l'Oratoire" Ogier 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 44,75 36,98 *

70032 22 Crozes-Hermitage Blanc "Matinière" Ferraton Père & Fils 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,90 17,27

70093 22 Condrieu, "les Mandouls, Ferraton Père & Fils 2022 14,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 39,25 32,44 *

70154 22 Saint-Joseph Blanc  "La Source", Ferraton Père & Fils 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,45 20,21

70239 22 Côtes du Rhône "Samorëns", Ferraton Père & Fils 2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,90 8,18

70033 22 Crozes-Hermitage Rouge "Matinière" Ferraton Père & Fils 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,20 15,87

70033 21 Crozes-Hermitage Rouge "Matinière" Ferraton Père & Fils 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,20 15,87

70034 22 Saint-Joseph "La Source" Ferraton Père & Fils 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,85 20,54

70039 20 Ermitage "Les Meal" Biodynamisch, Ferraton Père & Fils 2020 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 95,25 78,72 *

70039 19 Ermitage "Les Meal" Biodynamisch, Ferraton Père & Fils 
Robert Parker :  94  -  Wine Spectator : 95  -  Jeb Dunnuck : 99  -  Decanter : 97  -  Janis Robinson : 18+

2019 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 89,60 74,05 *

70039 18 Ermitage "Les Meal" Biodynamisch, Ferraton Père & Fils 
Robert Parker :  93-95  -  Jeb Dunnuck : 94-96+  -  Vinous : 96  -  Janis Robinson : 17  -  Wine Enthusiast : 95

2018 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 89,60 74,05 *

70092 21 Côtes-Rôtie, "l'Églantine", Ferraton Père & Fils 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 59,80 49,42 *

70092 20 Côtes-Rôtie, "l'Églantine", Ferraton Père & Fils 
Jeb Dunnuck : 92

2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 59,80 49,42 *

70313 22 Crozes-Hermitage "Les Calendes" Biodynamisch, Ferraton Père & Fils 2022 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,95 17,31

70313 21 Crozes-Hermitage "Les Calendes" Biodynamisch, Ferraton Père & Fils 
Jeb Dunnuck : 88-90

2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,95 17,31

Ferraton Père & Fils

Languedoc-Roussillon

Château Pech-Latt, Corbières

Ogier, Châteauneuf-du-Pape (sinds 1859)
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70733 22 Château Pech-Latt, Corbières bio 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,75 13,02

70739 23 Bourboulenc, IGP D'OC, Cellier des Demoiselles 2023 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,65 6,32

70740 23 Vieux Carignan, IGP d'Oc, Cellier des Demoiselles 2023 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,65 6,32

70315 23 Terre Dieu Blanc, IGP Pays d'Oc, Sauvignon Blanc 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70315 22 Terre Dieu Blanc, IGP Pays d'Oc, Sauvignon Blanc 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70316 23 Terre Dieu Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2023 12,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70316 22 Terre Dieu Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2022 12,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70317 22 Terre Dieu Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70218 22 Les Croisières, Chardonnay Rolle, IGP d'Oc 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,55 7,07

70369 23 Les Croisières, Chardonnay Rolle, IGP d'Oc Bag in box 2023 12 Wit 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 54,30 44,88

70369 21 Les Croisières, Chardonnay Rolle, IGP d'Oc Bag in box 2021 12 Wit 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 54,30 44,88

77288 23 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

77288 22 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70368 23 Les Croisières Sauvignon Blanc, IGP Pays d'Oc Bag in box 2023 12 Wit 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 39,65 32,77

70059 22 Les Croisières "Le Gris", 100% Grenache 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,55 7,07

77729 23 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2023 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

77729 22 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70370 23 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah Bag in box 2023 12,5 Rosé 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 39,65 32,77

70370 21 Les Croisières Rosé, IGP Pays d'Oc, Grenache & Syrah Bag in box 2021 12,5 Rosé 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 39,65 32,77

77289 22 Les Croisières Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet Sauvignon 2022 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70371 22 Les Croisières Rouge, IGP Pays d'Oc, Merlot, Syrah & Cabernet Sauvignon Bag in box 2022 13 Rood 5,000 Karton 3 x BIB 5 L 39,65 32,77

70495 21 BESTIAL GRRR! NACHE, IGP d'Oc 100% Grenache Noir vieilles vignes 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,50 8,68

77216 22 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Chardonnay Vieilles Vignes verouderd op vat 2022 13 Wit 0,750 Karton 12 x 75 cl. 9,95 8,22

77217 21 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Syrah Vieilles Vignes, élevé en fût 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 12 x 75 cl. 9,95 8,22

77403 21 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Merlot Vieilles Vignes 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77403 20 Clefs de Terre Dieu, IGP Pays d'Oc, Merlot Vieilles Vignes 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77195 Bag in Box "Lilas Blanc", IGP d'Oc 12 Wit 10,000 Bag in Box 10 L 58,60 48,43

77196 Bag in Box "Lilas Rosé", IGP d'Oc 12 Rosé 10,000 Bag in Box 10 L 58,60 48,43

77194 Bag in Box "Lilas Rouge", IGP d'Oc 13,5 Rood 10,000 Bag in Box 10 L 58,60 48,43

77421 23 Chardonnay & Terret, IGP d'Oc, Laroche 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77421 22 Chardonnay & Terret, IGP d'Oc, Laroche 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77653 23 Rosé de la Chevalière, IGP d'Oc, Laroche 2023 12,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77653 22 Rosé de la Chevalière, IGP d'Oc, Laroche 2022 12,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77422 22 Merlot & Grenache, IGP d'Oc, Laroche 2022 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

Les Croisières, IGP d'Oc

BESTIAL GRRR! NACHE

Clefs de Terre Dieu, IGP d'Oc

Bag in Box Les Lilas

Mas la Chevalière, Laroche

Le Cellier des Demoiselles

Terre Dieu, IGP d'Oc
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77717 22 Démon de l'Évêque, Corbières Blanc, Pierre Richard 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,00 10,74

76897 23 Château Bel Evêque, Corbières Rosé, Pierre Richard 2023 13 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,25 11,78

76897 22 Château Bel Evêque, Corbières Rosé, Pierre Richard 2022 13 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,25 11,78

70636 21 Blondus Ricardus, Corbières, Pierre Richard 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,95 14,01

76798 22 Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard 2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,70 14,63

76798 21 Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,70 14,63

77968 21 Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard 2021 14,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 49,85 41,20

77218 22 Château Bel Evêque "Cuvée Cardinal", Corbières, Pierre Richard 2022 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 25,20 20,83

70637 19 Minervois la Livinière, "Galine", Domaine Combe Blanche 
Deux étoiles Guide Hachette

2019 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,95 13,18

70698 23 Le 6ème Sens Blanc, Bio, IGP Pays d'Oc 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

70698 22 Le 6ème Sens Blanc, Bio, IGP Pays d'Oc 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

70699 23 Le 6ème Sens Rosé, Bio, IGP Pays d'Oc 2023 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

70700 22 Le 6ème Sens Rouge, Bio, IGP Pays d'Oc 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

77756 22 Gio Blanc, VDP d'Oc (Grenache blanc) 2022 12 Wit 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,90 3,22

77758 21 Gio Rouge, VDP d'Oc  (Grenache) 2021 12,5 Rood 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,90 3,22

70482 21 Orange Gold Bio, Gérard Bertrand 
Gold medal IWC, Gold medal Global Organic & vegan wine Masters

2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70509 22 Chardonnay Bio, Naturalys, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2022 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,65 9,63

70512 21 Merlot Bio Naturalys, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,65 9,63

70513 21 Syrah Bio Naturalys, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,65 9,63

70529 22 Hampton Water, Languedoc Rosé, Gérard Bertrand 2022 13,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 17,85 14,75

70732 22 Hampton Water, Languedoc Rosé, Gérard Bertrand 4+2 free (Limited) 2022 13,5 Rosé 1,500 SC Karton 6 x 1,5 L 39,35 32,52

70715 23 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand Bio 2023 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,70 8,84

77550 23 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2023 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,70 8,84

70715 22 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand Bio 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,70 8,84

77550 22 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,70 8,84

77873 23 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand Piccolo 2023 13 Rosé 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,70 3,06

77873 22 Gris Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand Piccolo 2022 13 Rosé 0,187 SC Karton 12 x 18,7 cl. 3,70 3,06

70703 21 Héritage La Clape Blanc AOP "An 1650", Gérard Bertrand 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,30 11,82

Naturalys, Gérard Bertrand

Hampton Water, Gérard Bertrand et Jon Bon Jovi & Jesse Bongiovi

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Héritage, Gérard Bertrand

Château Bel Evêque, Corbières, Pierre Richard

Domaine Combe Blanche

6ème Sens, Gérard Bertrand

Gio, Gérard Bertrand

Orange Gold, Gérard Bertrand
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70748 23 Héritage Sauvignon, IGP d'Oc BIO, an 940, Gérard Bertrand 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,75 9,71

70749 23 Héritage Viognier, IGP d’Oc Bio "An 940"  Gérard Bertrand 2023 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,75 9,71

70750 23 Héritage Clairette d’Adissan AOP, An 77, Bio, Gérard Bertrand 2023 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,15 10,87

70471 21 Héritage Montpeyroux AOP "An 1070", Gérard Bertrand 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,15 10,87

70472 22 Héritage Pic Saint-Loup AOP "An 1189", Gérard Bertrand 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,55 11,20

70472 21 Héritage Pic Saint-Loup AOP "An 1189", Gérard Bertrand 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,55 11,20

70691 21 Héritage La Clape Rouge AOP "An 1650", Gérard Bertrand 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,30 11,82

70754 22 Héritage Pinot Noir, An 940 IGP d’Oc Bio, Gérard Bertrand 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,75 9,71

70133 22 Château L'Hospitalet Blanc, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape 2022 14 Wit 0,750 HK 6 x 75 cl. 38,95 32,19

70133 19 Château L'Hospitalet Blanc, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape 2019 14 Wit 0,750 HK 6 x 75 cl. 38,95 32,19

70131 20 Château L'Hospitalet Rouge, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape, Biodynamie 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 38,95 32,19

70131 19 Château L'Hospitalet Rouge, Grand Vin, Coteaux du Languedoc La Clape, Biodynamie 2019 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 37,80 31,24

77581 19 L'Hospitalitas, Coteaux du Languedoc La Clape, Gérard Bertrand 2019 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 61,60 50,91 *

77576 21 Domaine de Villemajou, Corbières Boutenac, Gérard Bertrand 2021 14,8 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,80 14,71 *

77577 21 "La Forge" Corbières Boutenac, Gérard Bertrand 2021 14,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 61,60 50,91 *

77577 20 "La Forge" Corbières Boutenac, Gérard Bertrand 2020 14,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 61,60 50,91 *

77571 22 Domaine de l'Aigle, Chardonnay Bio, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,85 20,54

77571 21 Domaine de l'Aigle, Chardonnay Bio, AOP Limoux, Gérard Bertrand 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,85 20,54

77573 21 Domaine de l'Aigle, Pinot Noir, IGP Haute Vallée de l'Aude, Gérard Bertrand 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,85 20,54

70385 19 Château de la Soujeole, "Grand Vin" Malepère, Biodynamie 2019 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,10 28,18

70385 17 Château de la Soujeole, "Grand Vin" Malepère, Biodynamie 
15,5-16/20 Le Point - Olivier Bompas

2017 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 34,10 28,18

77832 22 Cigalus Blanc, IGP d'Oc, Gérard Bertrand, Biodynamie 2022 14 Wit 0,750 HK 6 x 75 cl. 35,40 29,26

77833 21 Cigalus Rouge Bio, IGP d'Oc, Gérard Bertrand 2021 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 35,40 29,26

70024 20 Clos d'Ora, Minervois La Livinière, Gérard Bertrand, Biodynamisch 2020 14 Rood 0,750 HK 3 x 75 cl. 184,50 152,48 *

70741 20 Clos d'Ora, Minervois La Livinière, Gérard Bertrand, Biodynamisch 2020 14 Rood 0,750 HK 3 x 75 cl. 184,50 152,48 *

70024 18 Clos d'Ora, Minervois La Livinière, Gérard Bertrand, Biodynamisch 
92 pts Wine Spectator - 94 pts James Suckling - 98 pts Bettane & Desseauve

2018 14 Rood 0,750 HK 3 x 75 cl. 184,50 152,48 *

70456 22 Clos du Temple, Biodynamisch, AOP Cabrières, G. Bertrand 2022 14,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 194,80 160,99 *

70456 20 Clos du Temple, Biodynamisch, AOP Cabrières, G. Bertrand 
98 pts Falstaff - 94 pts James Suckling - 96 pts Bettane & Desseauve

2020 14,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 194,80 160,99 *

Clos du Temple, Cabrières

Douceur des Terroirs, Gérard Bertrand

Domaine de Villemajou, Corbières Boutenac

Domaine de l'Aigle, Limoux

Château la Soujeole, Malpère, Biodynamie

Cigalus, Gérard Bertrand, Biodynamie

Clos d'Ora, Minervois La Livinière, Biodynamie

Château L'Hospitalet, Languedoc "La Clape"
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77582 22 Muscat de Rivesaltes, Gérard Bertrand 2022 15 Wit Moelleux 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,79 13,88

77583 10 Maury Rouge, Gérard Bertrand 2010 16 Rood Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,79 13,88

70450 Insolence d'Estandon, Blanc, IGP Méditerranée 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70230 23 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2023 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,40 10,25

70230 22 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,40 10,25

70231 23 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2023 13 Rosé 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,50 6,20

70231 22 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence 2022 13 Rosé 0,375 Karton 12 x 37,5 cl. 7,50 6,20

70232 21 Estandon "Héritage", Côtes-de-Provence Magnum 2021 13 Rosé 1,500 Karton 3 x 1,5 L 26,75 22,11

70438 Insolence d'Estandon, Rosé, IGP Méditerranée 13 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70439 Insolence d'Estandon, Rosé, IGP Méditerranée in magnum 13 Rosé 1,500 Karton 3 x 1,5 L 26,75 22,11

70458 Insolence d'Estandon, Rosé, IGP Méditerranée Jeroboam 13 Rosé 3,000 HK 1 x 3 L 77,40 63,97

70632 22 Symbiose, AOC Côtes de Provence, Rosé 2022 12,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

70452 Insolence d'Estandon, Rood, IGP Méditerranée 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70449 22 Domaine de l'Ile, Côtes de Provence Blanc, BIO 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 27,20 22,48

70449 21 Domaine de l'Ile, Côtes de Provence Blanc, BIO 2021 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 27,20 22,48

70448 23 Domaine de l'Ile, Côtes de Provence, BIO 2023 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,85 17,23

70448 22 Domaine de l'Ile, Côtes de Provence, BIO 
92+ Wine Advocate

2022 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,80 17,19

70531 Pol Clément, "Sélection" effervescent 8 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 5,55 4,59

70042 Blanc de Blancs "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,55 5,41

70196 22 Chardonnay Réserve du Conseiller, Bouchard Aîné & Fils 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,05 6,65

77838 22 Collection" Bouchard Aîné & Fils, Blanc, Grenache-Colombard 2022 12 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

70043 Rosé, "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,55 5,41

70041 Rouge Rubis "Collection" Bouchard Aîné & Fils 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,55 5,41

77874 22 Collection Bouchard Aîné & Fils, Rouge, Grenache-Syrah 2022 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

70343 23 La Tournée Blanc, Vin de France, Ferraton 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,60 6,28

70343 22 La Tournée Blanc, Vin de France, Ferraton 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,60 6,28

70344 22 La Tournée Rouge, Vin de France, Ferraton 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,60 6,28

70414 23 Grüner Veltliner "Ried Stangl", Weingut Weixelbaum 2023 12,9 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,65 12,11

70414 22 Grüner Veltliner "Ried Stangl", Weingut Weixelbaum 2022 12,9 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,65 12,11

Weingut Weixelbaum

Vin de France

CFVG, Caves de Wisembourg

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

La Tournée, Ferraton Père & Fils

Oostenrijk

Provence

Estandon

Domaine de L'Ile, Côtes de Provence de l'Ile de Porquerolles
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70638 18 Zweigelt "Ried Eichberg", Weingut Weixelbaum 2018 13,4 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70687 Monopole Perlé, Vin Pétillant, Vinmoselle 8,5 Wit Parelend 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,20 5,12

70417 Bernard-Massard, "Organic" 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,35 12,69

70489 Bernard-Massard, Crémant du Luxembourg Cuvée 1921 in étui 12 Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,50 15,29

77152 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,55 12,85

77290 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut Picolo 12 Wit Brut 0,200 Karton 24 x 20 cl. 4,90 4,05

77292 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Brut in magnum 12 Wit Brut 1,500 Karton 6 x 1,5 L 31,30 25,87

77537 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,55 12,85

77538 Bernard-Massard, Cuvée de l'Écusson Rosé Picolo 12 Rosé Brut 0,200 Karton 24 x 20 cl. 4,90 4,05

77539 Bernard-Massard, Sélection Brut 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,30 10,99

77545 Bernard-Massard, Sélection Demi-Sec 12 Wit Half droog 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,30 10,99

77547 Bernard-Massard, Sélection Brut Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,30 10,99

77743 Charles Leclaire Brut, Vin Mousseux 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,95 8,22

77759 Krieger Brut, Vin Mousseux 11 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,50 7,85

77749 20 Riesling, Clos des Rochers, Grevenmacher Fels, Moselle Luxembourgeoise, Grand Premier Cru 2020 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,65 16,24

77749 19 Riesling, Clos des Rochers, Grevenmacher Fels, Moselle Luxembourgeoise, Grand Premier Cru 2019 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,65 16,24

70146 23 Riesling Bio QBA Feinherb , Weingut Dr. Renate Willkomm 2023 11,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 8,60 7,11

70688 21 Riesling Siegelberg, trocken, Weingut Crass 2021 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,20 18,35

70688 20 Riesling Siegelberg, trocken, Weingut Crass 2020 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,20 18,35

70640 19 Spätburgunder trocken, Weingut Crass, Rheingau 2019 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,95 10,70

70641 22 Erbacher Michelmark,Spätburgunder trocken, Weingut Crass 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,85 15,58

70641 20 Erbacher Michelmark,Spätburgunder trocken, Weingut Crass 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,85 15,58

70650 23 Giardini d'Italia, Pinot Grigio delle Venezie DOC 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

70654 23 Giardini d'Italia, Chiaretto Bardolino DOC 2023 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

70654 22 Giardini d'Italia, Chiaretto Bardolino DOC 2022 12 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

Veneto

Viticultori d'Italia "Giardini d'Italia"

Clos des Rochers, Luxembourg

Duitsland

Weingut Dr Renate Willkomm

Weingut Crass, Rheingau

Italie

Luxemburg

Vinmoselle

Bernard-Massard, since 1921

Caves Sheid
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70655 22 Giardini d'Italia, Merlot Veneto IGT 2022 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

70655 21 Giardini d'Italia, Merlot Veneto IGT 2021 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,90 5,70

76012 23 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. 2023 11 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,45 11,94

76012 22 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. 2022 11 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,45 11,94

70015 23 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. Magnum 2023 11 Wit Brut 1,500 Karton 4 x 1,5 L 31,45 25,99

70015 22 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Millesimato D.O.C. Magnum 2022 11 Wit Brut 1,500 Karton 4 x 1,5 L 31,45 25,99

70050 Bosco del Merlo, Prosecco Brut Rosé Millesimato          . 11 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,45 11,94

77633 23 Turranio,  Sauvignon Blanc, Lison Pramaggiore DOC, Bosco del Merlo 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

77633 22 Turranio,  Sauvignon Blanc, Lison Pramaggiore DOC, Bosco del Merlo 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

70631 22 Pinot Grigio Rosato, Bosco del Merlo 2022 13 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77100 23 Pinot Grigio, DOC Venezie, Paladin 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77287 22 Pralis Paladin, (Chardonnay, Sauvignon, Traminer) 2022 11,5 Wit 0,750 Karton 12 x 75 cl. 9,95 8,22

70079 21 Syrah, IGT delle Venezie, Paladin 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,20 8,43

70689 21 Drago Rosso, Merlot, Paladin 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,95 9,88

70689 20 Drago Rosso, Merlot, Paladin 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,95 9,88

70328 23 Salbanello, Venezie IGT, Paladin 2023 11,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,99 8,26

70187 22 Soave DOC, Cantine Bertani 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,95 13,18

70187 21 Soave DOC, Cantine Bertani 2021 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,95 13,18

70333 23 Due Uve Bianco, Friuli DOC, Bertani, Pinot Grigio & Sauvignon Blanc 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

70375 23 Bertarosé Chiaretto, molinara & merlot, IGT Verona 2023 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

70375 22 Bertarosé Chiaretto, molinara & merlot, IGT Verona 2022 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

70183 19 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2019 15,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 39,70 32,81

70183 18 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2018 15,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 39,70 32,81

70190 18 Amarone "Valpantena" della Valpolicella DOCG, Cantine Bertani 2018 15,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 84,00 69,42

70184 21 Ripasso della Valpolicella DOC, Valpantena, Cantine Bertani 
Gold Medal "BERLINER ORO"

2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70184 20 Ripasso della Valpolicella DOC, Valpantena, Cantine Bertani 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,90 13,97

70469 17 Ripasso della Valpolicella DOC, Valpantena, Cantine Bertani Magnum 2017 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 35,85 29,63

70185 22 Valpolicella D.O.C., Valpantena, Cantine Bertani 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,85 9,79

70188 19 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,55 15,33

70188 16 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani 2016 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,55 15,33

70191 19 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani Magnum in étui 2019 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 38,70 31,98

70191 18 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani Magnum in étui 2018 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 38,70 31,98

70191 16 Secco Vintage, Igt Verona, Cantine Bertani Magnum in étui 2016 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 38,70 31,98

70189 15 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2015 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 128,99 106,60 *

70189 13 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2013 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 137,50 113,64 *

70189 12 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2012 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 104,10 86,03 *

70189 11 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2011 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 109,90 90,83 *

70189 10 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 
95 Pts James Suckling 93 Pts Decanter.

2010 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 109,90 90,83 *

70189 09 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2009 15 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 109,90 90,83 *

70423 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani Doos 3 x 75 cl: 2008, 2009, 2010 15 Rood 2,250 Verpakkng 3 x 75 cl. 329,00 271,90 *

70258 09 Amarone Classico della Valpolicella DOC, Cantine Bertani 2009 15 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 211,60 174,88 *

Bosco del Merlo, Veneto

Paladin, Veneto

Cantine Bertani (Since 1854)
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70335 21 Due Uve Rosso, IGT delle Venezie, Bertani, Corvina & Merlot 11+1 free 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,10 9,17

70671 19 Ripasso "Catullo", Valpolicella Classico Superiore DOC, Bertani 2019 13,7 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 28,30 23,39

70302 23 Moscato d'Asti DOCG, "Le Fronde" Fontanafredda Bio 2023 5 Wit Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,30 10,99

70302 22 Moscato d'Asti DOCG, "Le Fronde" Fontanafredda Bio 2022 5 Wit Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,30 10,99

70099 Bolla Ciao Brut, DOC Piemonte, Fontanafredda 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,20 19,17

70098 17 Langhe Bianco D.o.c. "Marin", Fontanafredda 2017 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,30 16,78

70098 16 Langhe Bianco D.o.c. "Marin", Fontanafredda 2016 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,30 16,78

70098 15 Langhe Bianco D.o.c. "Marin", Fontanafredda 2015 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,30 16,78

70097 21 "Pradalupo" Roero Arneis DOCG, Fontanafredda 2021 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,35 12,69

77940 23 Gavi del commune di Gavi DOCG, Fontanafredda 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,80 13,06

77940 22 Gavi del commune di Gavi DOCG, Fontanafredda 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,80 13,06

70153 23 Solerose Rosato, Langhe DOC Fontanafredda 2023 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,95 11,53

70153 22 Solerose Rosato, Langhe DOC Fontanafredda 2022 12 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,95 11,53

70470 22 Grignolino Piemonte DOC, Fontanafredda 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,90 9,01

70506 21 Ebbio, Langhe Nebbiolo DOC "Grappolo Intero" Fontanafredda 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70506 20 Ebbio, Langhe Nebbiolo DOC "Grappolo Intero" Fontanafredda 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

70506 19 Ebbio, Langhe Nebbiolo DOC "Grappolo Intero" Fontanafredda 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,75 13,84

77941 21 "Raimonda" Barbera d'Alba DOC, Fontanafredda 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,35 12,69

77942 18 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda 2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 42,50 35,12

77942 16 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda 2016 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 42,50 35,12

70029 16 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda Litro 2016 14 Rood 1,000 Karton 6 x 1 L 53,80 44,46

77943 16 "Serralunga d'Alba", Barolo, DOCG, Fontanafredda in magnum 2016 14 Rood 1,500 Karton 1 x 1,5 L 93,40 77,19

77946 20 "Papagena" Barbera d'Alba DOC Superiore, Fontanafredda 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,30 18,43

77948 17 "Vigna La Rosa" Barolo  DOCG, Fontanafredda 2017 14 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 61,65 50,95

70350 11 "Vigna La Rosa" Barolo  DOCG, Fontanafredda 2011 14 Rood 1,500 HK 3 x 1.5 L 218,20 180,33

70350 01 "Vigna La Rosa" Barolo  DOCG, Fontanafredda 2001 14 Rood 1,500 HK 3 x 1.5 L 245,00 202,48

77198 20 Barbera d'Asti Superiore DOCG, Cantine Volpi 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

70629 19 Franciacorta DOCG Millesimato "Satèn", Castello Bonomi Bio 2019 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 36,00 29,75

70630 15 Franciacorta DOCG, Dosage Zero, Millesimato Castello Bonomi 2015 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 44,25 36,57

70630 13 Franciacorta DOCG, Dosage Zero, Millesimato Castello Bonomi 
Tre bicchieri Gambero Rosso

2013 12,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 44,25 36,57

70747 19 Franciacorta DOCG, Cruperdu 2019 12,5 Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,55 27,73

77825 Donelli "Cuvée 1915", Lambrusco Amabile Reggiano DOC 8,5 Rood Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,95 7,40

Emilia Romagna

Donelli, Lambrusco (Since 1915)

Piemonte

Fontanafredda, Piémonte

Cantine Volpi, Piemonte

Lombardia

Castello Bonomi
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70181 23 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2023 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70181 22 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70181 21 Verdicchio dei Castelli dei Jesi D.O.C. Classico, "Titulus", Fazi Battaglia 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70391 22 Falerio Pecorino DOC, Fazi Battaglia 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

77300 21 Boira' Bio, Sangiovese Maturato in Barrique, Marche IGT, Cantine Volpi 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77407 22 Montepulciano d'Abruzzo DOC, Antica Contada 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,35 5,25

77407 21 Montepulciano d'Abruzzo DOC, Antica Contada 2021 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 6,35 5,25

77844 23 La Torre, Chardonnay, "Degli Uccelli" Salento IGP 2023 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

77844 22 La Torre, Chardonnay, "Degli Uccelli" Salento IGP 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

77845 23 La Torre, Rosato, "Degli Uccelli" Salento IGP 2023 12,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

77845 22 La Torre, Rosato, "Degli Uccelli" Salento IGP 2022 12,5 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

70049 21 La Torre Primitivo di Manduria DOC, Vigna Federico II 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,89 9,83

70459 20 La Torre Primitivo di Manduria DOC, Vigna Federico II Jeroboam 2020 14 Rood 3,000 Karton 1 x 3 L 57,90 47,85

70244 21 Curious Donkey, Susumaniello, IGP Salento 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,50 11,16

70295 21 Curious Donkey, Susumaniello, IGP Salento 2021 13,5 Rood 1,500 Karton 6 x 1,5 L 26,95 22,27

70460 21 Curious Donkey, Susumaniello, IGP Salento Jeroboam 2021 13,5 Rood 3,000 Karton 1 x 3 L 60,90 50,33

77846 22 La Torre Negroamaro, "Degli Uccelli" Salento IGP 2022 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

77846 21 La Torre Negroamaro, "Degli Uccelli" Salento IGP 2021 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 7,39 6,11

70670 18 Brunello di Montalcino "Pomona" DOCG, Villa Poggio Salvi 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 69,55 57,48

77663 18 Brunello di Montalcino DOCG, Villa Poggio Salvi 
94 pts WINE ENTHUSIAST

2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 37,95 31,36

77732 18 Brunello di Montalcino DOCG, Villa Poggio Salvi in magnum in étui 2018 13,5 Rood 1,500 Karton 3 x 1,5 L 85,00 70,25 *

77665 22 Caspagnolo, Chianti dei Colli Senesi  DOCG, Villa Poggio Salvi 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,50 8,68

77668 21 Rosso di Montalcino DOC, Villa Poggio Salvi 
90 pts JAMES SUCKLING

2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,95 15,66

70250 19 Chianti Classico, La Macinaia 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,70 19,59

70250 18 Chianti Classico, La Macinaia 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,70 17,93

70250 17 Chianti Classico, La Macinaia 2017 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,85 17,23

70250 16 Chianti Classico, La Macinaia 2016 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,85 17,23

Villa Poggio Salvi, Toscana

La Macinaia

Abruzzo

Antica Contada, Abruzzo

Puglia

La Torre, Puglia

Toscana

Marche

Fazi-Battaglia

Cantine Volpi, Marche
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70294 22 Governo, IGT Sangiovese di Toscana, Tenuta San Leonino 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,00 11,57

70294 21 Governo, IGT Sangiovese di Toscana, Tenuta San Leonino 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 14,00 11,57

70337 21 Vino Nobile di Montepulciano "Santa Caterina" DOCG, Tenuta Trerose 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,70 16,28

70337 20 Vino Nobile di Montepulciano "Santa Caterina" DOCG, Tenuta Trerose 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,70 16,28

70425 20 Vino Nobile di Montepulciano "Santa Caterina" DOCG, Tenuta Trerose Jeroboam 2020 14 Rood 3,000 HK 1 x 3 L 90,00 74,38

70338 17 Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG "Simposio", Tenuta Trerose 2017 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,95 20,62

70338 16 Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG "Simposio", Tenuta Trerose 2016 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,95 20,62

70338 15 Vino Nobile di Montepulciano Riserva DOCG "Simposio", Tenuta Trerose 
3 Biccieri Gambero Rosso - 93/100 James Suckling

2015 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,95 20,62

70340 17 Podere Ritorti, Bolgheri DOC, I Luoghi 2017 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 29,29 24,21 *

70342 14 Campo al Fico DOC, Bolgheri DOC Superiore, I Luoghi 2014 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 58,25 48,14 *

77917 22 Sarenas, Grillo Bio, DOC Erice, Feudi di Castellazzo 2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,95 8,22

70142 22 COSI È Rosso, Nero d'Avola Bio, IGP Sicilia 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

77905 18 Floriant, Cabernet & Syrah Bio, IGP Sicilia, Feudi di Castellazzo 2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77905 17 Floriant, Cabernet & Syrah Bio, IGP Sicilia, Feudi di Castellazzo 2017 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,55 10,37

77918 19 Sollazzo, Nero d'Avola, IGP Sicilia Bio, Feudi di Castellazzo 2019 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,85 9,79

77918 18 Sollazzo, Nero d'Avola, IGP Sicilia Bio, Feudi di Castellazzo 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,85 9,79

77986 23 Vermentino di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2023 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,09 6,69

77986 22 Vermentino di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,09 6,69

77989 22 Cannonau di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2022 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,85 7,31

77989 21 Cannonau di Sardegna DOC, Nuraghe Supramonte 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,85 7,31

70351 23 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2023 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70351 22 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70206 22 Chardonnay Käfer, IGP Italie 2022 11,5 Wit 0,250 SC Karton 12 x 25 cl. 2,40 1,98

70352 22 Merlot Käfer, IGP Italia 2022 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,95 5,74

70445 22 Merlot Käfer, IGP Italia 2022 11,5 Rood 0,250 SC Karton 12 x 25 cl. 2,40 1,98

Käfer, IGP Italia

Spanje

Sicilia

Retablo Feudi di Castellazzo, Sicilia

Sardegna

Nuraghe Supramonte, Sardegna

IGP Italia

San Leonino

Tenuta Trerose, Vino Nobile di Montepulciano

I Luoghi, Bolgheri
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77460 Cava Brut Millésimé, Torre del Gall 12 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,85 10,62

77461 Cava Torre del Gall, Brut Rosé 12 Rosé Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,85 10,62

77733 Cava Rigol Brut 11,5 Wit Brut 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,35 9,38

76302 22 Enate Chardonnay Fermentado en Barrica, Somontano 2022 14,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 23,95 19,79

76587 23 Enate Chardonnay "234", Somontano 2023 14 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,90 10,66

77603 22 Enate Gewurztraminer, Somontano 2022 12,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,05 12,44

76299 23 Enate Rosado, Cabernet-sauvignon, Somontano 2023 14 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,60 9,59

76299 22 Enate Rosado, Cabernet-sauvignon, Somontano 2022 14 Rosé 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,60 9,59

76298 20 Enate Tinto, Cabernet-sauvignon & Merlot, Somontano 2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,15 8,39

76300 19 Enate Crianza, Tempranillo & Cabernet-sauvignon, Somontano 2019 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

70734 15 Enate Reserva, Cabernet-sauvignon, Somontano 2015 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,80 15,54

76301 15 Enate Reserva, Cabernet-sauvignon, Somontano 
85 pts Gioa Proensa -  Gran Oro: Mondial Canada - 91 pts Intervinos

2015 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,80 15,54

77481 19 Enate Syrah - Shiraz, Somontano 2019 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,95 17,31 *

77481 18 Enate Syrah - Shiraz, Somontano 2018 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,95 17,31 *

77735 21 Enate "Tapas", Tempranillo, Somontano 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70167 22 Paniza Blanco, Viura, DO Cariñena 2022 12 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 5,55 4,59

70169 22 Paniza Rosado, Granacha, DO Cariñena 2022 13 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 5,55 4,59

70170 22 Paniza Tinto, Granache-Tempranillo, DO Cariñena 2022 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 5,55 4,59

70430 22 Rioja Blanco, Real Agrado 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70431 22 Rioja Rosado, Real Agrado 2022 13,5 Rosé 0,750 HK 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70432 22 Rioja Joven, Real Agrado 2022 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,35 6,90

70433 20 Rioja Crianza, Real Agrado 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,15 10,04

70434 17 Rioja Reserva, Real Agrado 2017 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,40 13,55

70175 23 Pink Elephant, Navarra 2023 12,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,30 6,03

Navarra

Pink Elephant - España

Castille y Leon

Aragon

Enate, Viños Privilegiados del Somontano

Bodegas Paniza, DO Cariñena

Rioja

Viñedos de Alfaro, Rioja

Cava

Cava Torre del Gall

Cava Rigol
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70725 22 La trainera, Verdejo, Rueda 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 7,80 6,45

70723 22 Luz Millar Roble, Ribeira del Duero; Lleiroso 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,20 10,08

70724 20 Lleiroso Crianza, Ribera del Duero 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,45 16,90

70724 19 Lleiroso Crianza, Ribera del Duero 
91 pts James Suckling, Grande Médaille d’Or Concours, Bruxelles 2023, Médaille d’Or Mundus Vini 2023, Médaille d’Or 

Challenge International du Vin 2023

2019 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,45 16,90

76675 Sol del Mediterráneo, Moscatel de Valencia 12 Wit Moelleux 0,750 Karton 6 x 75 cl. 5,49 4,54

70694 22 Coloma Alarije, Bodegas Coloma, Extremadura 
85 pts Wine Spectator

2022 12 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70695 21 Coloma, Tocando Madera, (Pinot Noir & Garnache), Extremadura 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70695 20 Coloma, Tocando Madera, (Pinot Noir & Garnache), Extremadura 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,80 8,10

70027 Tio Toto, DO Sherry Fino 15 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,60 7,93

70692 22 Caminos Cruzados Branco, Dao DOP 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70692 21 Caminos Cruzados Branco, Dao DOP 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70693 20 Caminos Cruzados Tinto, Dao DOP 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70693 18 Caminos Cruzados Tinto, Dao DOP 2018 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70635 21 Art Terra Branco, Alentejano 2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70634 22 Art Terra Tinto, Alentejano 2022 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70634 21 Art Terra Tinto, Alentejano 
Gold Medal - Frankfurt International Trophy

2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,85 8,97

70240 22 Portal da Calçada, Vinho Verde DOC 2022 11,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 8,40 6,94

70260 23 Portal da Calçada, Vinho Verde DOC in magnum 2023 11,5 Wit 1,500 Karton 4 x 1,5 L 16,79 13,88

70260 22 Portal da Calçada, Vinho Verde DOC in magnum 2022 11,5 Wit 1,500 Karton 4 x 1,5 L 16,79 13,88

70522 22 Quinta da Calçada, Alvarinho, Vinho Regional Minho 2022 13,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 11,89 9,83

70409 20 Portal da Calçada, Douro DOC 2020 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 9,85 8,14

Tio Toto, Sherry Fino

Portugal

Caminos Cruzados

Art Terra van Casa Relvas

Calçada, Vinho Verde & Douro

Levante

Sol del Mediterráneo, Valenciana

Extremadura

Coloma, Viñedos y Bodegas

Andalousia

Rueda, Palacio Bornos

La Bodegas LLeiroso
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70626 22 Tavedo Vinho Branco, DOC Douro, Burmester 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,30 5,21

70627 21 Tavedo Vinho Tinto, DOC Douro, Burmester 2021 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,30 5,21

70674 20 Casa Burmester Reserva Tinto, Douro DOC 
85 pts Wine Enthusiast

2020 12,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 18,85 15,58

72251 Porto Barros Tawny 
Silver Medal Mundus Vini Spring Tasting'22

19,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,40 10,25

72252 Porto Barros White 
Gold Medal SOMMELIER WINE AWARDS 2019

19,5 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,40 10,25

72255 Porto Barros Tawny 10 Years Old 
Gold Medal Mundus Vini Spring Tasting '22, Gold Medal DWWA ’19 & IWC

20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 24,55 20,29

72256 Porto Barros Tawny 20 Years Old in étui
Gold Medal . 95 PTS DWWA ’22

20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 55,20 45,62

72311 Porto Barros Ruby 19,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,40 10,25

76478 13 Porto Barros Colheita 2013 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 26,75 22,11

76478 12 Porto Barros Colheita 2012 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 27,90 23,06

76478 11 Porto Barros Colheita 2011 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 28,85 23,84

76478 10 Porto Barros Colheita 2010 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 31,30 25,87

76478 09 Porto Barros Colheita 
Gold Medal Wine and Spirit Competition  -   Silver Medal Decanter

2009 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 32,75 27,07

76478 08 Porto Barros Colheita 2008 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 33,70 27,85

76478 07 Porto Barros Colheita 2007 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 35,95 29,71

76478 06 Porto Barros Colheita 2006 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 37,75 31,20

76478 05 Porto Barros Colheita 
92 PTS IWSC ‘20, Gold Medal Mundus Vini Spring Tasting

2005 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 38,50 31,82

76478 04 Porto Barros Colheita 2004 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 40,35 33,35

76478 03 Porto Barros Colheita 2003 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 42,85 35,41

76478 02 Porto Barros Colheita 
93 PTS IWSC ’21, 90 PTS DWWA ’21, Gold Medal, Berliner Wein Trophy '18

2002 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 44,85 37,07

76478 01 Porto Barros Colheita 
Gold Medal · 95 PTS DWWA ’21

2001 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 49,25 40,70

76478 98 Porto Barros Colheita 
Platium Medal 2018 by Decanter, 97/100 Decanter, Wine Spectator 93 PTS

1998 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 65,70 54,30

76478 78 Porto Barros Colheita 1978 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 126,00 104,13

76478 74 Porto Barros Colheita 
Best of Show Port & Gold Medal, Mundus Vini Spring Tasting ´22,  98 PTS IWSC ‘22,  93 PTS IWC ‘22,  93 PTS DWWA ‘22

1974 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 141,85 117,23

76478 64 Porto Barros Colheita 1964 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 171,75 141,94 *

76478 52 Porto Barros Colheita 1952 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 227,00 187,60 *

72278 Porto Barros Colheita 1937
19 pts Wine Passion

20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 428,70 354,30 *

76357 Porto Barros Colheita 1935
Silver Medal International Wine Challenge  -   17.5 pts Wine Passion

20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 478,80 395,70 *

77060 Porto Barros Colheita 1938
18 pts Jancis Robinson  -  18 pts  Purple Pages

20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 388,35 320,95 *

76479 19 Porto Barros Late Bottled Vintage 2019 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 22,45 18,55

76480 06 Porto Barros Vintage "Quinta da Galeira" 2006 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 61,60 50,91

77924 Porto Barros, Special Edition 102 Years in koffertje
94 pts Wine Enthusiast

20 Rood 0,750 R Luxe verp. 1 x 75 cl. 350,60 289,75 *

77477 Porto Skeffington Tawny 20 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35 *

Burmester (since 1750)

Porto Barros (Since 1913)

Porto Skeffington
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77478 Porto Skeffington White 20 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35 *

70306 23 Obikwa Chardonnay, South-Africa 2023 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,85 5,66

77439 22 Obikwa Chenin Blanc, South-Africa 2022 12,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,85 5,66

70307 23 Obikwa Merlot, South-Africa 2023 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,85 5,66

70307 22 Obikwa Merlot, South-Africa 2022 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,85 5,66

77440 22 Obikwa Pinotage, South-Africa 2022 13,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 6,85 5,66

77330 22 Sauvignon blanc "Estate Series", Errazuriz 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77330 21 Sauvignon blanc "Estate Series", Errazuriz 
90 pts James Suckling

2021 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77331 23 Chardonnay "Estate Series", Errazuriz 2023 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77331 22 Chardonnay "Estate Series", Errazuriz 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77337 22 Chardonnay "Max Reserva", Errazuriz 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77337 21 Chardonnay "Max Reserva", Errazuriz 
92 pts James Suckling

2021 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77341 22 Sauvignon blanc Aconcagua Costa, Errazuriz 2022 13 Wit 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,20 12,56

70199 22 Pinot noir "Estate Series", Errazuriz 2022 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,95 9,05

70200 20 Syrah "Max Reserva", Errazuriz 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77332 22 Cabernet sauvignon "Estate Series", Errazuriz 2022 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77332 21 Cabernet sauvignon "Estate Series", Errazuriz 2021 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77333 22 Carménère "Estate Series", Errazuriz 2022 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,10 8,35

77335 21 Carmenère, "Max Reserva" Errazuriz 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77335 20 Carmenère, "Max Reserva" Errazuriz 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

77339 21 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 2021 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,85 18,06

77339 20 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 2020 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,85 18,06

77339 17 Carménère Aconcagua Alto, Errazuriz 
94/100 James Suklin

2017 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 21,85 18,06

77340 18 Don Maximiano Founder's Reserve 2018 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 67,55 55,83 *

77340 16 Don Maximiano Founder's Reserve 
96/100 James Suklin & 96/100 Tim Atkin

2016 13 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 67,55 55,83 *

70721 23 Chagual Sauvignon Blanc, Los Vascos   BIO 2023 13,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

70721 22 Chagual Sauvignon Blanc, Los Vascos   BIO 2022 13,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

76635 23 Los Vascos, Chardonnay, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2023 14 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

76635 22 Los Vascos, Chardonnay, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2022 14 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

77375 22 Los Vascos, Sauvignon Blanc, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

70504 19 Los Vascos Cromas, Cabernet-Sauvignon, Gran Reserva, Colchagua 
93 James Suckling, 90 Wine Spectator

2019 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,35 16,82

70504 18 Los Vascos Cromas, Cabernet-Sauvignon, Gran Reserva, Colchagua 
Silver Medal Mundus Vini / 91 Pts Descorchados

2018 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,35 16,82

Chili

Errazuriz, (since 1870)

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Zuid-Afrika

Obikwa, South-Africa
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70505 20 Los Vascos Cromas, Carmenère Gran Reserva, Colchagua 
91/100 James Suckling

2020 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,35 16,82

70722 21 Chagual Cabernet Sauvignon, Los Vascos   BIO 2021 13,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 16,20 13,39

76634 21 Los Vascos, Cabernet Sauvignon, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2021 14 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,60 10,41

77092 21 Le Dix de Los Vascos, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2021 14,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 51,80 42,81 *

77092 19 Le Dix de Los Vascos, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 2019 14,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 51,80 42,81 *

77092 18 Le Dix de Los Vascos, Colchagua, Domaines Barons de Rothschild (Lafite) 
95/100 James Suckling / 92/100 Wine Spectator

2018 14,5 Rood 0,750 HK 6 x 75 cl. 51,80 42,81 *

77268 21 Caro, Cabernet Sauvignon & Malbec 
95 pts Decanter, 96 pts The Wine Independent

2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 73,25 60,54 *

77268 20 Caro, Cabernet Sauvignon & Malbec 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 55,65 45,99 *

77268 19 Caro, Cabernet Sauvignon & Malbec 2019 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 55,65 45,99 *

77376 21 Amancaya, Malbec & Cabernet Sauvignon, Bodegas Caro 2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 20,35 16,82

77738 22 Aruma, 100% Malbec, Bodegas Caro 2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,20 12,56

77738 21 Aruma, 100% Malbec, Bodegas Caro 
93/100 James Suckling

2021 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 15,20 12,56

70442 Chardonnay & Pinot Noir Brut, Bio, Domaine Bousquet 
90/100 James Suckling

12,5 Wit Brut 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 15,00 12,40

77767 23 Torrontes & Chardonnay Bio, Domaine Bousquet 2023 13,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,65 8,80

77767 22 Torrontes & Chardonnay Bio, Domaine Bousquet 2022 13,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,65 8,80

77770 23 Chardonnay "Reserva" Bio, Domaine Bousquet 2023 14,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 13,85 11,45

77770 22 Chardonnay "Reserva" Bio, Domaine Bousquet 2022 14,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 13,85 11,45

77770 21 Chardonnay "Reserva" Bio, Domaine Bousquet 2021 14,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 13,85 11,45

77770 20 Chardonnay "Reserva" Bio, Domaine Bousquet 
91 pts James Sucklin  -  90 pts Vinous

2020 14,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 13,85 11,45

70155 20 Ameri, Tupungato Single Vineyard Bio, Domaine Bousquet 
96 pts gold medal ISWC

2020 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 29,35 24,26

70155 19 Ameri, Tupungato Single Vineyard Bio, Domaine Bousquet 2019 15 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 29,35 24,26

77769 23 Malbec Bio, Domaine Bousquet 2023 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,65 8,80

77769 22 Malbec Bio, Domaine Bousquet 
90 Pts Wine Spectator

2022 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 10,65 8,80

77923 23 Malbec Bio, Domaine Bousquet 2023 14 Rood 0,375 SC Karton 24 x 37,5 cl. 6,45 5,33

77923 22 Malbec Bio, Domaine Bousquet 2022 14 Rood 0,375 SC Karton 24 x 37,5 cl. 6,45 5,33

77771 22 Malbec "Reserva" Bio, Domaine Bousquet, Argentina 
91 pts ISWC

2022 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,85 11,45

77773 20 Malbec "Grande Reserve" Bio, Domaine Bousquet 2020 15,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 19,60 16,20

77660 Zibibbo Rosa "Sparkling", Brown Brothers, Australie 6,9 Rosé Zoet 0,750 Karton 6 x 75 cl. 13,35 11,03

70157 20 Moscato-Sauvignon Blanc "Lightly Sparkling", Brown Brothers 2020 6,5 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 9,95 8,22

Domaine Bousquet, Argentine (Bio)

Australië

Brown Brothers, Victoria Estate (Since 1889)

Argentinië

Bodegas Caro, Mendoza, Argentina, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)
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70331 22 Crouchen & Riesling, Brown Brothers 2022 10,5 Wit 0,750 SC R Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

72532 23 Chardonnay "Estate", King Valley, Brown Brothers Australië 2023 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,40 11,90

72532 21 Chardonnay "Estate", King Valley, Brown Brothers Australië 2021 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,40 11,90

77149 22 Everton White, Chardonnay, Brown Brothers Australië 2022 13,2 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

70455 20 Shiraz Winemaker Series, Brown Brothers 2020 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13

70455 19 Shiraz Winemaker Series, Brown Brothers 2019 14,5 Rood 0,750 Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13

72545 23 Tarrango, "Explorer Series" Brown Brothers, Victoria, Australië 2023 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

72545 22 Tarrango, "Explorer Series" Brown Brothers, Victoria, Australië 2022 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

72545 21 Tarrango, "Explorer Series" Brown Brothers, Victoria, Australië 2021 12,5 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77040 22 Everton Red, Shiraz, Brown Brothers, Australië 2022 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 11,20 9,26

77621 20 Durif, single vineyard Heathcote, Brown Brothers, Australie 2020 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13

77621 18 Durif, single vineyard Heathcote, Brown Brothers, Australie 2018 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 17,10 14,13

70519 21 Sauvignon Blanc Bio, Earth Garden, Marlborough, Villa Maria 2021 14 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 15,75 13,02

77413 23 Sauvignon Blanc Private Bin Bio, Marlborough, Villa Maria 2023 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 15,10 12,48

77413 22 Sauvignon Blanc Private Bin Bio, Marlborough, Villa Maria 2022 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 15,10 12,48

77416 21 Chardonnay Private Bin, East Coast, Villa Maria 2021 13 Wit 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 13,35 11,03

70483 22 Blush Sauvignon, Rosé, Marlborough, Villa Maria 2022 13,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,65 12,11

70483 21 Blush Sauvignon, Rosé, Marlborough, Villa Maria 2021 13,5 Rosé 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,65 12,11

70518 21 Pinot Noir Bio, Earth Garden, Marlborough, Villa Maria 2021 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 19,20 15,87

70518 20 Pinot Noir Bio, Earth Garden, Marlborough, Villa Maria 2020 13 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 19,20 15,87

70675 20 Pinot Noir Reserve, Marlborough, Villa Maria 2020 14 Rood 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 22,95 18,97

70709 Le Petit Béret, Sparkling Blanc de Blancs 0.0% 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,90 12,17

70710 Le Petit Béret, Sparkling Muscat 0.0% 0,750 Karton 6 x 75 cl. 12,90 12,17

70711 Le Petit Béret, Blanc Virgin Sauvignon 0.0% 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,90 14,06

70712 Le Petit Béret, Rosé Virgin 0.0% 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,90 14,06

70714 Le Petit Béret, Rouge Virgin Syrag 0.0% 0,750 SC Karton 6 x 75 cl. 14,90 14,06

70404 Gaugin Classic, London dry Gin "Small Batch" 
GinUrWay 95/100

46 0,500 Karton 6 x 50 cl. 44,60 36,86

70479 Gaugin Classic, London dry Gin "Small Batch" 46 1,500 Karton 3 x 1,5 L 115,95 95,83

Alcoholvrij

Le Petit Béret, 0.0%

Sterke dranken

Gin

Gaugin

Nieuw-Zeeland

Villa Maria, New Zealand
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70405 Gaugin Beach "Small Batch" 
GinUrWay 95/100

46 0,500 Karton 6 x 50 cl. 44,60 36,86

70478 Gaugin Beach "Small Batch" 46 1,500 SC Karton 3 x 1,5 L 115,95 95,83

70406 Gaugin Mountain "Small Batch" 
GinUrWay 94/100

46 0,500 Karton 6 x 50 cl. 44,60 36,86

70477 Gaugin Mountain "Small Batch" 46 1,500 Karton 3 x 1,5 L 115,95 95,83

70623 Cachaça Thoquino 40 1,000 Karton 6 x 70 cl 39,70 32,81

70028 Grappa di Barolo Riserva, Fontanafredda "barricata 3 anni" 43 0,700 Karton 6 x 70 cl 54,85 45,33

70592 Likeur "MENTHE PASTILLE", Giffard 24 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70593 Likeur Giffard Premium: Abricot du Rousillon 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 27,55 22,77

70594 Likeur Giffard Premium: Banane du Bresil 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 27,55 22,77

70595 Likeur Giffard Premium: Cassis noir de Bourgogne 
Médaille d’or (95/100) à  l’International Review of Spirits Competition.

20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 25,00 20,66

70596 Likeur Giffard Premium: Curaçao triple sec 40 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 34,99 28,92

70597 Likeur Giffard Premium: Wilde vlierbessen 
Liqueur de l’année 2014 et Médaille d’or à l’Internationaler Spirituosen Wettbewerb (ISW)

20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 26,20 21,65

70599 Likeur Giffard Premium: Ginger of Indies 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 27,55 22,77

70600 Likeur Giffard Premium: Piment d'espelette (Espelette peper) 40 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 40,60 33,55

70602 Likeur Giffard Premium: Ananas des Caraïbes 20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 27,10 22,40

70603 Likeur Giffard Premium: Vanille van Madagascar 20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 32,25 26,65

70604 Likeur Giffard Classic: Abricot (Abrikoos) 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70605 Likeur Giffard Classic: Curacao Blauw 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70606 Likeur Giffard Classic: Lichi-li 18 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70607 Likeur Giffard Classic: Maraschino 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70608 Liqueur Giffard Classic: Groene meloen 20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 21,85 18,06

70609 Likeur Giffard Classic: Rabarber 20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 21,85 18,06

70610 Likeur Giffard Classic: Sour Apple (Groene appel) 18 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70611 Likeur Giffard Classic: Triple sec 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70612 Crème Giffard: Banaan 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70613 Crème Giffard: Cacao blanc (Witte cacao) 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70614 Crème Giffard: Cassis d'Anjou 16 1,000 SC Karton 6 x 1 L 26,80 22,15

Likeuren & Crèmes

Liqueurs Giffard

Rhum & Cachaça

Cachaca

Cachaça Thoquino (since 1906)

Grappa

Fontanafredda Spirits
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70615 Crème Giffard: Cassis d'Anjou 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70616 Crème Giffard: Fraise des bois (wilde aardbei) 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70617 Crème Giffard: Framboise 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70619 Crème Giffard: Fruit de la Passion (Passievrucht) 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70620 Crème Giffard: Pêche (Perzik) 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70621 Crème Giffard: Pêche de vigne (Lenteperzik) 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70622 Crème Giffard: Violette (Viooltje) 16 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 20,55 16,98

70666 Likeur Orange Curacao 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 23,55 19,46

70669 Doos Stalen Giffard 10 liqueurs de 50ml 40 0,500 SC Karton 6 x 70 cl 18,15 15,00

70735 Likeur Giffard Classic: Koffie 20 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 24,60 20,33

70757 Likeur Giffard Premium: Koffie van Honduras 25 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 38,95 32,19

70293 Crème de cassis de Bourgogne Trenel 15 0,500 Karton 6 x 50 cl. 18,30 15,12

70530 Limoncello Maria Antonia "Ricetta Antica" 25 0,700 Karton 6 x 70 cl 21,55 17,81

70365 Casoni Aperitivo "1814" 15 1,000 Karton 6 x 1 L 16,90 13,97

70491 Amaretto Classico Casoni "Edizione Bartenders"
Plusieurs prix dans de nombreux concours internationaux.

28 0,700 Karton 6 x 70 cl 19,90 16,45

70527 Sambuca Casoni 38% 38 0,700 Karton 6 x 70 cl 24,50 20,25

70528 Caffé e Anice Casoni Liquore 31 0,700 Karton 6 x 70 cl 22,35 18,47

70718 Amaro Casoni 23 0,700 Karton 6 x 70 cl 18,65 15,41

77249 Olijfolie "Taurus" van Ardoino 1,000 Karton 6 x 1 L 20,30 19,15 *

77251 Olijfolie Extra Vierge "Fructus" van Ardoino 0,500 Karton 6 x 50 cl. 14,55 13,73 *

77254 Olijfolie Extra Vierge "Vallaurea" van Ardoino 0,500 Karton 6 x 50 cl. 17,90 16,89 *

1964 Chateldon, natuurlijk bruisend water 0,750 Karton 12 x 75 cl. 4,94 4,66

1965 Thonon, plat water 0,750 Karton 12 x 75 cl. 3,43 3,24

Chateldon « Het water der koningen »

Thonon « Het pure Alpenwater uit de Haute Savoie »

Olijfolie

Italie

Ardoino, Liguria (Since 1870)

Waters

Franse Waters

Maison Trenel

Limoncello Maria Antonia, since 1900

Casoni
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5071 Acqua Minerale Fonte Margherita Frizzante Returnable 0,800 SC Bak 12 x 80cl 1,22 1,15

5061 Acqua Minerale Fonte Margherita Frizzante Returnable 0,440 Bak 20 x 44cl 1,06 1,00

4886 Acqua Minerale Fonte Margherita Frizzante Returnable 0,275 Bak 24 x 27,5 cl 0,87 0,82

5073 Acqua Minerale Fonte Margherita Naturale Returnable 0,800 SC Bak 12 x 80cl 1,22 1,15

5063 Acqua Minerale Fonte Margherita Naturale Returnable 0,440 SC Bak 20 x 44cl 1,06 1,00

4885 Acqua Minerale Fonte Margherita Naturale Returnable 0,275 Bak 24 x 27,5 cl 0,87 0,82

70668 Acqua Minerale eco pack Fonte Margherita 50 cl. 0,500 Carton 15 x 50 cl 1,22 1,15

50101 Schweppes Selection - Pomelo & Nepalese berry 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,35 1,28 *

50241 Schweppes Selection - Touch of Lime 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,35 1,28 *

50240 Schweppes Selection - Touch of Lime 0,200 Karton 12 x 20 cl. 1,35 1,28

50242 Schweppes Selection - White Peach & Elderflower 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,53 1,44 *

50254 Schweppes Selection - Ginger Beer & Chili 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,35 1,28

50255 Schweppes Selection - Orange Blossom & Lavender 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,35 1,28

50280 Schweppes Selection - Orange Blossom & Lavender 0,200 Karton 12 x 20 cl. 1,35 1,28 *

50311 Schweppes Selection - Pink Pepper 0,200 / 6 packs van 4 x 20 cl 1,35 1,28 *

50350 Schweppes Selection - Ginger Ale 0,200 Karton 12 x 20 cl. 1,35 1,28 *

50370 Schweppes Selection - Hibiscus 0,200 Karton 12 x 20 cl. 1,35 1,28 *

22211 Bionina Miss Blood Orange 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

22213 Bionina Dr Ginger 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

22221 Bionina Uncle Pomegranate 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

22223 Bionina The Agrum Brand 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

22231 Bionina Mister Lemon 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

22241 Bionina Lady Pink Grapefruit 0,200 SC Karton 24 x 20 cl. 1,14 1,08 *

70520 Spritz Zero, Fonte Margherita 0,275 Doos 24 x 27.5 cl. 2,40 2,26

Spritz Zero Fonte Margherita

Koffie/thee

Tonic

Schweppes Selection

Healthy Drinks

Bionina

Andere Soft Drinks

Italiaanse waters

Fonte Margherita

Soft Drinks
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72434 Másalto Bio Bonen Zak 1 Kg 1,000 Karton 6 x 1 Kg 33,85 31,93

72119 Másalto Bio Bonen Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 8,46 7,98

72114 Másalto Bio Bonen Deca Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 8,46 7,98

72401 Másalto Bonen Zak 1 kg 1,000 Karton 6 x 1 Kg 30,53 28,80

72105 Másalto Bonen Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 7,63 7,20

72120 Másalto Bio Gemalen Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 8,46 7,98

72115 Másalto Bio Deca Gemalen Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 8,46 7,98

72106 Másalto Gemalen Blik 250 gr 0,250 Doos 6 blikken 250g 7,63 7,20

72117 Másalto Bio Blik 25 Capsules 0,150 Doos 6 blikken 25 caps. 12,46 11,75

72121 Másalto Bio Deca Blik 25 Capsules 0,150 Doos 6 blikken 25 caps. 12,46 11,75

72107 Másalto espresso Blik 25 Capsules 0,150 Doos 6 blikken 250g 11,66 11,00

72118 Másalto Lungo Blik 25 Capsules 0,150 Doos 6 blikken 25 caps. 11,66 11,00

72031 Halfvolle melk 240 x 7 ml 1,000 Karton 240 cups 14,15 13,35

72129 Másalto Witte Suiker in karton van 1250 x 4g. 5,000 Doos 1250 sticks 36,50 34,43

72130 Másalto blonde rietsuiker in karton van 1000 x 4g. 4,000 Doos 1000 sticks 40,95 38,63

72122 Másalto "Dark Chocolate" 600 x 5 gr 3,000 Karton 600 stuks 50,88 48,00

72084 Assortiment koekjes Másalto doos van 300 stuks 1,000 Karton 300 stuks 36,45 34,39

72108 Vitao Groene Thee, Yunnan, Bio Blik 20 x 2g 0,040 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72109 Vitao groene thee, citroen & gember, Bio Blik 20 x 2g 0,040 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72110 Vitao, groene thee, jasmijn, Bio Blik 20 x 2g 0,040 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72111 Vitao, Earl Grey - Bergamot, Bio Blik 20 x 2g 0,040 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72112 Vitao, Infusie, linde, Bio Blik 20 x 1,5g 0,030 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72113 Vitao, infusie, kamille, bio Blik 20 x 1,5g 0,030 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

Másalto

Thee

Vitao

Gemalen

Másalto

Capsules

Másalto

Lekkernijën

Koffie

Bonen

Másalto
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72145 Vitao green tea, munt, Bio Blik 20 x 2g 0,040 Karton 6 blikken 20 zakjes 8,80 8,30

72147 Vitao infusie, rood fruit, Bio Blik 20 x 2g 0,040 8,80 8,30

78606 Glas Gaugin 60 cl. H = 194, Diam = 110 1,000 Per stuk 6,05 5,00 *

78673 Tafelruiter Spritz Zéro - 25 stuks 1,000 SC Per stuk 0,05 0,04 *

78679 Lege doos met 10 flesjes van 50 ml Giffard 1,000 Per stuk 0,05 0,04 *

78600 Portoglas Barros 1,000 Doos 6 stuks 1,33 1,10 *

78666 Siroop pomp Giffard 1,000 Per stuk 2,00 1,65 *

78669 Coulis pomp Giffard 1,000 Per stuk 2,40 1,98 *

78670 Topping pomp Giffard 1,000 Per stuk 2,40 1,98 *

78671 Shaker Giffard 1,000 Per stuk 12,10 10,00 *

78672 Jar van 8.5 L, met kraan op metaal voet. 1,000 Per stuk 43,50 35,95 *

78070 Ijsemmer Taittinger in metaal voor magnumflessen 1,000 Per stuk 28,25 23,35 *

78073 Ijsemmerdrager Taittinger voor ijsemmer van 75 cl. 1,000 Per stuk 17,00 14,05 *

78074 Schort Taittinger 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

78081 Champagneglas Taittinger 1,000 Doos 6 stuks 1,57 1,30 *

78681 Champagneglas Taittinger vervangt de 78081 1,000 Doos 6 stuks 3,03 2,50 *

78091 Champagnestop Taittinger 1,000 Per stuk 3,50 2,89 *

78149 Vasque Taittinger Odyssey in acrylaat 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78152 Vasque Taittinger in Inox 1,000 Per stuk 65,95 54,50 *

78157 Ijsemmer Taittinger in acrylaat 1,000 Per stuk 7,45 6,16 *

78215 Paraplu Taittinger 1,000 Per stuk 39,40 32,56 *

78224 Vasque in acrylaat  voor Taittinger Nocturne 1,000 Per stuk 84,70 70,00 *

78409 Plateau Inox Taittinger 44 cm, 1,4 kg 1,000 Per stuk 16,20 13,39 *

78410 Kussen Taittinger Zwart 1,000 Per stuk 13,25 10,95 *

78641 Kussen Taittinger Wit 1,000 Per stuk 7,80 6,45 *

78495 Rose flesdrager, Taittinger 1,000 Per stuk 6,05 5,00 *

78515 Onbreekbaar champagneglas Taittinger in plexy 1,000 Doos 6 stuks 2,06 1,70 *

78518 Paar manchetknopen Taittinger 1,000 Per stuk 4,50 3,72 *

78559 Vasque Taittinger Corian 1,000 Per stuk 339,95 280,95 *

Champagne Taittinger (sinds 1734)

Gaugin

Spritz Zero Fonte Margherita

Giffard

Porto Barros (Since 1913)

Liqueurs Giffard

Publiciteitsmateriaal

POS & Goodies
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78587 Veste Taittinger body warmer 1,000 Per stuk 47,80 39,50 *

78629 Sleutelhanger Taittinger & Lebeau-Courally 1,000 Per stuk 48,40 40,00 *

78638 Ijsemmer "Diamant" Taittinger transparant 1,000 Per stuk 29,85 24,67 *

78639 Ijsemmer "Pink Diamant" Taittinger 1,000 Per stuk 29,85 24,67 *

78640 Vasque Taittinger "Diamant" Grijs 1,000 Per stuk 81,95 67,73 *

78652 Strandstoel Taittinger 1,000 SC Per stuk 60,50 50,00 *

78656 Vasque Taittinger "Diamant" Transparant 1,000 Per stuk 81,95 67,73 *

78682 Display leeg en verlicht voor Taittinger voor 24 fl, Afm: 0,32 x 0,47 x 1M46 1,000 Per stuk 5,99 4,95 *

78686 Sleutelhanger Taittinger (zilver & roos) 1,000 Per stuk 5,65 4,67 *

78687 Dienstservet Taittinger 1,000 SC Per stuk 8,75 7,23 *

78688 Sommelier Taittinger 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

78242 Vasque in acrylaat Bernard-Massard 1,000 Per stuk 18,90 15,62 *

78243 Stopsel Bernard-Massard 1,000 Per stuk 3,10 2,56 *

78245 Blauwe ijsemmer, Bernard-Massard Voor flessen van 75 cl. 1,000 Per stuk 7,26 6,00 *

78246 Blauwe ijsemmer, Bernard-Massard Mini: voor flessen van 20 cl. 1,000 Per stuk 3,99 3,30 *

78667 Champagneglas Bernard-Massard 16 cl "Opale" H:193 mm, Diam:61 mm 1,000 Doos 6 stuks 2,29 1,89 *

78255 Tablier Bernard-Massard 1,000 Per stuk 9,75 8,06 *

78665 Zwarte Vasque 100 Jaar 1,000 Per stuk 18,15 15,00 *

78668 Zwarte ijsemmer Bernard Massard 100 Jaar Voor flessen van 75 cl. 1,000 Per stuk 8,35 6,90 *

74306 Ijsemmer Grandin 1,000 Per stuk 10,41 8,60 *

78175 Vasque in Acrylaat Grandin 1,000 Per stuk 30,25 25,00 *

78558 Champagneglas Comtes de Champagne 30 cl. 1,000 Doos 6 stuks 6,88 5,69 *

78680 Champagneglas Comtes de Champagne 42 cl. "Ultraliht" 1,000 Doos 6 stuks 7,50 6,20 *

78340 Glas Casoni 1814 1,000 Doos 6 stuks 1,82 1,50 *

78553 Amaro del Ciclista glas van 4 cl 1,000 Doos 6 stuks 0,85 0,70 *

78661 Verre Sambuca & Caffé e Anice 1,000 Doos 6 stuks 1,82 1,50 *

78690 Barmat Casoni 1,000 Doos 6 stuks 8,75 7,23 *

78691 Plateau Casoni 1,000 7,80 6,45 *

78683 Champagneglazen Jean-Noël Haton H:200mm, diam:67mm, 18 cl. 1,000 Doos 6 stuks 2,17 1,79 *

78684 Vasque Champagne Jean-Noël Haton 1,000 Per stuk 43,50 35,95 *

78685 champagneemmer Jean-Noël Haton 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78528 Ice bag "Croisières" 1,000 Per stuk 4,10 3,39 *

78546 Vasque "Les Croisières" 1,000 Per stuk 24,20 20,00 *

78692 Ijsemmer Croisières 1,000 Per stuk 16,75 13,84 *

Champagne Jean-Noël Haton

Les Croisières, IGP d'Oc

6ème Sens, Gérard Bertrand

Bernard-Massard, since 1921

Grandin, Méthode Traditionnelle (Since 1886)

Comtes de Champagne (Taittinger)

Casoni
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78216 Sommelier Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 4,65 3,84 *

78217 Ijsemmer Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 8,65 7,15 *

78218 Vasque Gérard Bertrand 1,000 Per stuk 20,85 17,23 *

78253 Wijnglas Gérard Bertrand 1,000 Doos 6 stuks 1,69 1,40 *

78219 Vasque Gris-Blanc 1,000 Per stuk 24,20 20,00 *

78237 Ice Bag Gris Blanc 75 cl. 1,000 Per stuk 2,95 2,44 *

78496 Kussen Grais Blanc 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

78675  1,000 Per stuk 15,60 12,89 *

78677 Luxe giftbox "Clos du Temple" 1,000 Per stuk 25,95 21,45 *

78357 Glas  Grand Cru di Barolo 1,000 Doos 6 stuks 9,55 7,89 *

78358 Karaf Decanter Fontanafredda 1L. 1,000 Per stuk 12,10 10,00 *

78442 Wine saver Serralunga, Pompetta 1,000 Per stuk 6,95 5,74 *

78492 Glas "ENO" Fontanafredda 1,000 Doos 4 glazen 6,05 5,00 *

78644 Ijsemmer Fontanafredda 1,000 Per stuk 17,55 14,50 *

78424 Stopsel Bosco del Merlo 1,000 Per stuk 4,84 4,00 *

78425 Ijsemmer Bosco del Merlo in plexy 1,000 Per stuk 15,95 13,18 *

78426 Vasque in plexy Bosco del Merlo 1,000 Per stuk 24,55 20,29 *

78439 Champagneglas Bosco del Merlo 1,000 Doos 6 stuks 1,61 1,33 *

78676 linnen zak Bosco del Merlo Life in rose 1,000 Per stuk 8,35 6,90 *

78507 Ijsemmer Fazi-Battaglia 1,000 Per stuk 7,80 6,45 *

78547 Vasque "Estandon Vignerons" 1,000 Per stuk 32,55 26,90 *

78548 Ijsemmer Estandon "Jamais Seul" in acrylic 1,000 Per stuk 12,95 10,70 *

78570 Kit Petanqueballen "Obut" - Estandon 1,000 Per stuk 62,25 51,45 *

78627 Vascque Insolence 1,000 Per stuk 32,55 26,90 *

78628 Strandlaken Insolence 1,000 Per stuk 13,85 11,45 *

72813 Espresso-tas - 7 cl 1,000 Per 12 stuks 1,82 1,50 *

72814 Lungo-tas - 15 cl 1,000 Per 12 stuks 2,78 2,30 *

72815 Ondertas voor tassen Espresso, Lungo of Cappuccino 1,000 Per 12 stuks 1,27 1,05 *

72816 Espresso-lepel 1,000 Per 12 stuks 0,67 0,55 *

72131 Bekertjes Másalto 10 cl. per zak van 50 stuks 1,000 Per stuk 2,53 2,09 *

72820 Houten spatel 1 doos van 1000 stuks 1,000 Per stuk 5,95 4,92 *

72817 Lungo-beker Másalto van 25 cl. per park van 50 bekers 1,000 Per stuk 7,50 6,20 *

72822 Deksel voor de Lungo-bekers van 25 cl. 1 zak = 100 stuks 1,000 Per 100 stuks 4,71 3,89 *

Fontanafredda, Piémonte

Bosco del Merlo, Veneto

Fazi-Battaglia

Estandon

Másalto

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Clos du Temple, Cabrières
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78381 Lepel voor Caffé Latte 1,000 Per 12 stuks 1,09 0,90 *

78382 Cappuccino-tas - 18 cl 1,000 Per 12 stuks 3,27 2,70 *

78580 Display Másalto "Tin Box" 1,000 Per stuk 229,90 190,00 *

78581 Dienblad bamboe voor 1 persoon 1,000 Per stuk 6,70 5,54 *

78582 Dienblad bamboe (2 personen) 1,000 Per stuk 11,95 9,88 *

78583 Serveerbox voor dienblad bamboe (2 personen) 1,000 Per stuk 3,15 2,60 *

78584 Bamboe serveerblok (1 persoon) & plaats voor suiker en chocolade.. 1,000 Per stuk 11,95 9,88 *

78585 Másalto Box met lungokopje, ondertas en lepel 1,000 Per stuk 3,84 3,17 *

78609 Espresso glas 7 cl 1,000 Doos 6 stuks 1,94 1,60 *

78693 Latté glas 28 cl 1,000 Doos 6 stuks 4,24 3,50 *

76523 Sommelier Enate 1,000 Per stuk 5,99 4,95 *

78630 Ijsemmer domaine de l'Ile 1,000 Per stuk 14,25 11,78 *

78678 Vasque Domaine de l'Ile 1,000 Per stuk 35,70 29,50 *

78431 Poster "De kleuren van de wijnen", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78432 Poster "De aroma's van de wijnen", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78433 Poster "De cépages van de wijnwereld", Bouchard Aîné & Fils 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78645 Glas Domaines Barons de Rothschild Wijnglas Riedel 35 cl. 1,000 Doos 6 stuks 8,94 7,39 *

78355 Ice bag Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78574 degustatie-kit Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 73,75 60,95 *

78593 Pulltex AntiOx, Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78594 Vasque in Plexy, Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 39,80 32,89 *

78598 Mes Los Vascos, handgemaakt 1,000 Per stuk 49,55 40,95 *

78633 Cooler Lors Vascos in gelakte aluminium interne diameter 90mm 1,000 Per stuk 17,55 14,50 *

78635 Blauwe doek in microfiber met logo Rothschild 40 x 75 cm 1,000 SC Per stuk 11,50 9,50 *

78298 Ijsemmer Donelli 1,000 Per stuk 10,89 9,00 *

78299 Vasque Donelli 1,000 Per stuk 19,36 16,00 *

78445 Glas Grand Cru Brunello, Villa Poggio Salvi 1,000 Doos 6 stuks 2,65 2,19 *

78643 Vitao glazen Tas van 31 cl. 1,000 Per 12 stuks *

78657 Onderzetbordje Vitao 1,000 Per 12 stuks *

78651 Glas Fonte Margharita 1,000 Doos 6 stuks 2,17 1,79 *

78653 Parasol Margherita 2 x 2 M. blauw 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78654 Parasol Margherita 2 x 2 M. ecru 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78655 Parasolvoet Margherita 33 kg 1,000 Per stuk 42,35 35,00 *

Villa Poggio Salvi, Toscana

Vitao

Fonte Margherita

Enate, Viños Privilegiados del Somontano

Domaine de L'Ile, Côtes de Provence de l'Ile de Porquerolles

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Donelli, Lambrusco (Since 1915)

Behoudens verkocht en zonder verbintenis, voor de wijnen kunnen de millesimes op elk moment veranderen.

	SC = Screwcap | R = Op bestelling | Limited = Artikel einde reeks | * = nooit korting noch promotie's op dit artikelVA.S.CO Page 35 of 43



ART.NB OMSCHRIJVING JAAR % vol. INHOUD SC BIO STAT. VERPAK. T1 INCL BTWT1 EXCL BTW 

PRIJSLIJST T1 12-03-2024     VA.S.CO nv

78674 Posters Fonte Margherita - 5 posters 1,000 SC Per stuk 0,05 0,04 *

78164 Vasque Pink Elephant 1,000 Per stuk 39,00 32,23 *

78200 Glazen 23 cl. "Cru" 1,000 Doos 6 stuks 2,18 1,80 *

78480 Glas Vitus "Degustatie" 25,5 cl.  h = 182 mm, d = 71 mm 1,000 Doos 6 stuks 2,89 2,39 *

78573 Wijnkaarten, Menuhouder A4, grijs leder met 5 hoesjes 1,000 Per stuk 31,40 25,95 *

78589 kleine Champagneglas "Marie Antoinette" H194 x B47 mm, inh 13.5 cl 1,000 Doos 6 stuks 1,99 1,65 *

78604 Glas Vitus 36 cl. 36 cl.  h=205 mm  d=81 mm 1,000 Doos 6 stuks 3,13 2,59 *

78605 Glas Vitus 50 cl. 50 cl.  h = 218 mm  d=89 mm 1,000 Doos 6 stuks 3,27 2,70 *

78618 Twee glazen  Vitus 36 cl. 1,000 Per stuk 6,05 5,00 *

78689 Vitus-glas met ijkmaat 12 en 15 cl. 36 cl.  h = 205 mm  d = 81 mm 1,000 Doos 6 stuks 3,74 3,09 *

78296 Barros Gift Box 1 fles + 1 Port wine glas 1,000 Per stuk 3,78 3,12 *

78066 Etui Taittinger Prélude Grands Crus "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78138 Etui Taittinger Les Folies de la Marquetterie "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78552 Koffertje D-light Taittinger + 2 champagneglazen 16 cl. En plaats voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,40 6,94 *

78325 Etui Taittinger Brut Réserve "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78326 Etui Taittinger Rosé "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78361 Etui Taittinger City Lights 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78362 Etui Taittinger Brut Millésimé "Bubbly" 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78563 Sachet Taittinger 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,05 0,87 *

78321 Etui Ecusson Bernard-Massard 1 x 75cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

78067 Koffertje Comtes de Champagne Blanc de Blancs voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,45 6,98 *

78068 Koffertje Comptes de Champagne Rosé, leeg voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,45 6,98 *

78470 Houten kist Bouchard 2Fl + poster "Couleurs des vins" 1,000 Per stuk 14,80 12,23 *

78471 kist Bouchard 2Fl + poster Arômes des vins 1,000 Per stuk 14,80 12,23 *

78444 Leeg koffertje met 4 glazen Spiegelau Grand Cru voor 1 fles Serralunga 1,000 Per stuk 46,45 38,39 *

78437 Etui Bosco del Merlo Magnum 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

77083 Etui Enate plaats voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,15 1,78 *

78288 Etui Enate plaats voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,80 1,49 *

Bouchard Aîné & Fils, Bourgogne  (since 1750)

Fontanafredda, Piémonte

Bosco del Merlo, Veneto

Enate, Viños Privilegiados del Somontano

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Verpakkingen

Porto Barros (Since 1913)

Champagne Taittinger (sinds 1734)

Bernard-Massard, since 1921

Comtes de Champagne (Taittinger)

Pink Elephant - España

POS Materiaal neutraal alle merken

Behoudens verkocht en zonder verbintenis, voor de wijnen kunnen de millesimes op elk moment veranderen.

	SC = Screwcap | R = Op bestelling | Limited = Artikel einde reeks | * = nooit korting noch promotie's op dit artikelVA.S.CO Page 36 of 43



ART.NB OMSCHRIJVING JAAR % vol. INHOUD SC BIO STAT. VERPAK. T1 INCL BTWT1 EXCL BTW 

PRIJSLIJST T1 12-03-2024     VA.S.CO nv

78097 Lange houten kist Bouchard voor 2 x 75 cl. met poster 1,000 Per stuk 12,10 10,00 *

78472 kist Bouchard voor 2fl en poster "Les cépages" 1,000 Per stuk 14,80 12,23 *

78596 Etui Los Vascos voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,40 1,98 *

78599 Etui Domaines Barons de Rothschild 1,000 Per stuk 1,75 1,45 *

77093 Etui Brown Brothers voor twee flessen 1,000 Per stuk 1,25 1,03 *

78508 Etui Valpantena, Bertani voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,95 1,61 *

78622 Verzenddoos “neutraal” voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 3,36 2,78 *

78623 Verzenddoos “neutrale” voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 6,39 5,28 *

78624 Verzenddoos  neutraal» voor 12 x 75 cl. 1,000 Per stuk 9,08 7,50 *

78625 78 625 Verzenddoos “neutraal” voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,83 1,51 *

78646 Lege etui voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 2,96 2,45 *

78647 Lege etui voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 4,22 3,49 *

78648 Leeg etui voor 3 x 75 cl. 1,000 Per stuk 5,65 4,67 *

76413 Etui Welle WK Bordeaux kleur Voor 6 x 75 cl. 1,000 Per stuk 8,34 6,89 *

76414 Etui Magnum kleur "Royam metalic", Voor 1 x 1,5 L 1,000 Per stuk 3,82 3,16 *

76838 Houten kist voor Bordeaux flessen 3 x 75 cl. Zonder deksel 1,000 Per stuk 3,55 2,93 *

76839 Houten kist voor Bordeaux flessen 6 x 75 cl.  Zonder deksel 1,000 Per stuk 4,95 4,09 *

78096 Houten kist voor Magnum Bordeaux flessen en neutraal deksel 1,000 Per stuk 5,90 4,88 *

78194 Etui Welle Pur F, Bordeaux kleur Voor 1 x 75 cl. 1,000 Per stuk 1,89 1,56 *

78196 Etui Welle F Bordeaux kleur Voor 2 x 75 cl. 1,000 Per stuk 3,93 3,25 *

78199 Deksel voor 3 of 6 flessen neutraal - merkloos 1,000 Per stuk 1,45 1,20 *

78441 Houten kist, plano voor 6 x 75 cl. champagneflessen 1,000 Per stuk 12,75 10,54 *

78452 Houten kist voor 3 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 5,15 4,26 *

78461 Houten kist voor 6 x 75 cl. type bordeaux-flessen 1,000 Per stuk 6,61 5,46 *

78658 Nep-fles Gaugin Magnum "Classic" 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

78659 Nep-fles Gaugin Magnum "Beach" 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

78660 Nep-fles Gaugin Margum "Mountain" 1,000 Per stuk 11,50 9,50 *

74011 Ijsemmer Taittinger Odyssey voor 75 cl in Aluminium voor evenementen (Nieuw = 78069) 1,000 SC Per stuk 8,75 7,23 *

78085 Nepfles Taittinger 75 cl. Brut Réserve 1,000 Per stuk 3,45 2,85 *

78086 Nepfles Taittinger Brut Réserve in Magnum 1,000 Per stuk 7,60 6,28 *

78089 Nepfles Taittinger 3 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 38,60 31,90 *

78090 Nepfles Taittinger 6 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 79,80 65,95 *

78103 Nepfles Taittinger 9 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 124,50 102,89 *

78104 Nepfles Taittinger 12 L Brut Réserve en verpakking 1,000 Per stuk 189,30 156,45 *

POS voor Evenementen

Gaugin

Champagne Taittinger (sinds 1734)

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Brown Brothers, Victoria Estate (Since 1889)

Cantine Bertani (Since 1854)

POS Materiaal neutraal alle merken

Verpakking
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78302 Nepfles Taittinger Comtes de Champagne Blanc 75cl 1,000 Per stuk 5,80 4,79 *

78303 Nepfles Taittinger Comtes de Champagne Blanc en Magnum 1,000 Per stuk 20,10 16,61 *

78332 Nepfles Taittinger City Lights 1,000 Per stuk 4,10 3,39 *

78352 Nepfles Taittinger Rosé Sleeve 1,000 Per stuk 5,60 4,63 *

78353 Nepfles Taittinger City Lights Magnum 1,000 Per stuk 16,60 13,72 *

78517 Nepfles Taittinger Rosé 75 cl. 1,000 Per stuk 5,35 4,42 *

78111 Tray van 36 glazen Taittinger 1,000 Per stuk 127,00 104,96 *

78163 Roll-up "Tuinfeest" voor events 1,000 Per stuk 145,20 120,00 *

78289 Ijsbak met verlichting Taittinger voor buiten 47 x 47 x 80 cm. 1,000 Per stuk 326,70 270,00 *

78309 Witte Vlag Taittinger 150 cm x 250 cm 1,000 Per stuk 19,25 15,91 *

78310 Pyramide 3 niveaus Taittinger zonder flessen 1,000 Per stuk 19,90 16,45 *

78368 Kit voor vitrine Taittinger 1,000 Per stuk 175,45 145,00 *

78637 Witte Parasol Taittinger Wit, 2M x 2M met voet 1,000 Per stuk 157,30 130,00 *

78642 Bar Taittinger met verlichting 55 Kg, 1.48 x 1.20 x 0.5 M 1,000 Per stuk 1.210,00 1.000,00 *

78649 Parasol Taittinger Blanc Wit met voet 3 M x 3 M 1,000 Per stuk 259,55 214,50 *

78228 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson Piccolo 1,000 Per stuk 0,97 0,80 *

78229 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson halve fles 1,000 Per stuk 1,21 1,00 *

78230 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson fles 1,000 Per stuk 1,21 1,00 *

78231 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson magnum 1,000 Per stuk 2,42 2,00 *

78232 Nepfles Bernard-Massard Cuvée de l'Écusson Jéroboam 1,000 Per stuk 8,47 7,00 *

78258 Tray met 36 champagneglazen 16 cl. Bernard-Massard 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78407 Glorifier voor Comtes de Champagne 1,000 Per stuk 72,70 60,08 *

78314 Parasol Laroche 180X180cm 1,000 Per stuk 23,60 19,50 *

78443 Tray met 25 degustatieglazen "Gérard Bertrand" 1,000 Per stuk 96,80 80,00 *

78341 Roll-Up Gris Blanc 1,000 Per stuk 60,50 50,00 *

78394 Beach Flag Gris Blanc 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

72090 Grote verpakkingsdoos voor Masalto (e-commerce) 1,000 Per stuk 0,36 0,30 *

78342 Másalto Tray met 16 cups van 15 cl. 1,000 Per stuk 130,00 107,44 *

78344 Másalto Tray met 36 cups van 7 cl. 1,000 Per stuk 174,00 143,80 *

78345 Másalto Tray 24 ondertassen 1,000 Per stuk 130,00 107,44 *

78514 Neutrale bekers 1 Zak = 120 stuks 1,000 Per stuk 7,15 5,91 *

78591 Tray de 16 cups de Cappucino 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

76566 Vat Bouchard (Pièces 225l) 1,000 Per stuk 121,00 100,00 *

78330 Roll-Up "Los Vascos" 1,000 Per stuk 78,59 64,95 *

78331 Roll-Up Los Vascos "corporate 30 ans" 1,000 Per stuk 72,60 60,00 *

78597 Display Los Vascos 1,000 Per stuk 423,50 350,00 *

Los Vascos, Chili, Domaines Barons de Rothschild (Lafite)

Domaine Laroche, Chablis

6ème Sens, Gérard Bertrand

Gris Blanc, Gérard Bertrand

Másalto

Bouchard-Aîné & Fils, Vins de France

Bernard-Massard, since 1921

Comtes de Champagne (Taittinger)
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78650 Frigo Fonte Marghareta 60 x 60 x 1M90 60 x 60 x 1M90 1,000 Per stuk 931,70 770,00 *

78511 Nepfles Amarone Classico, Bertani in magnum 1,000 Per stuk 2,35 1,94 *

78513 Nepfles Amarone Classico, Bertani in Jeroboam 1,000 Per stuk 7,60 6,28 *

75102 Glas "Wine Partner" - merkloos 1,000 Doos 6 stuks 1,33 1,10 *

76855 Zwarte Wijnkast met één glazen deur 1,000 Per stuk 1.512,50 1.250,00 *

78128 Tray met 36 glazen type INAO - Wine partner 1,000 Per stuk 112,00 92,56 *

78159 Tray met 36 glazen merkloze champagneglazen 1,000 Per stuk 136,00 112,40 *

78481 Tray met 36 glazen Vitus 1,000 Per stuk 119,00 98,35 *

78612 Tray met 36 glazen Long Drink 1,000 Per stuk 119,00 98,35 *

78631 Ijsemmer in inox - Merkloos 1,000 Per stuk 12,10 10,00 *

78550 Tafelruiter in Plexy voor A6 gevouwd = A7 1,000 Per stuk 2,70 2,23 *

78192 Display voor 3 flessen in plexy 1,000 Per stuk 39,00 32,23 *

78317 Grijze plastiek bak voor ijs - voor opendeurdagen 1,000 Per stuk 21,78 18,00 *

78576 Zwarte spuwemmer met deksel 1,000 Per stuk 7,20 5,95 *

78601 Cataloog Vasco in het Frans 1,000 Per stuk 0,02 0,02 *

78602 Cataloog Vasco in het Nederlands 1,000 Per stuk 0,02 0,02 *

78626 Verzenddoos "VA.S.Co" voor 12 Flessen 1,000 Per stuk 9,41 7,78 *

72101 Poeder voor reinigen van koffiemachines 900g Pulycaff 1,000 Per stuk 12,75 10,54 *

72124 Technicup ECO Ontkalker van 200 ml 1,000 Per stuk 8,00 6,61 *

72125 Technicup Reinigingstabletten 1 pot = 20 tabletten 1,000 Per stuk 15,00 12,40 *

72126 Technicup Universele melk systeem reiniger 1 liter 1,000 Per stuk 18,00 14,88 *

72127 Technicup Waterfilter 1,000 Per stuk 29,00 23,97 *

70536 Siroop Giffard: Basilicum 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70562 Siroop Giffard: Groene munt 1,000 SC Karton 6 x 1 L 10,85 10,24

Planten & kruiden

Giffard

Másalto

HORECA-APPARATUUR

Másalto

Siropen, coulis & toppings

Siropen

Fonte Margherita

Cantine Bertani (Since 1854)

POS Materiaal neutraal alle merken

Onderhoudsproducten
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70577 Siroop Giffard: Geconcentreerde zwarte thee 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,30 13,49

70578 Siroop Giffard: Geconcentreerde groene thee 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,70 12,92

70579 Siroop Giffard: Groene thee "Matcha" (limited) 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 10,95 10,33

70672 Sirop Giffard: Thé "Chai" (limited) 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 10,95 10,33

70542 Siroop Giffard: Cassis 1,000 SC Bak 12 x 1 L 13,35 12,59

70543 Siroop Giffard: Kersen (Limited) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70548 Siroop Giffard: Veenbes (cranberry) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,30 13,49

70552 Siroop Giffard: Aardbei 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70553 Siroop Giffard: Framboos 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70556 Siroop Giffard: Grenadine 1,000 SC Karton 6 x 1 L 11,55 10,90

70761 Siroop Giffard: Braambes 1,000 SC Bak 12 x 1 L 15,25 14,39

70570 Siroop Giffard: Perzik 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,15 11,46

70571 Siroop Giffard: Groene appel 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70535 Siroop Giffard: Banaan (limited) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,95 12,22

70554 Siroop Giffard: Passievrucht 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70557 Siroop Giffard: Kiwi 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70559 Siroop Giffard: Litchee 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,90 13,11

70560 Siroop Giffard: Mango 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70565 Siroop Giffard: kokosnoot 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,33 14,46

70546 Siroop Giffard: Limoen 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,30 11,60

70549 Siroop Giffard: Curacau blauw 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,95 12,22

70558 Siroop Giffard: Lemonade Base 1,000 SC Karton 6 x 1 L 11,55 10,90

70563 Siroop Giffard: Mojito (Limoen & munt) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,70 12,92

70566 Siroop Giffard: bloedsinaasappel 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70568 Siroop Giffard: Roze grapefruit (Pompelmoes) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70762 Siroop Giffard: Sangria 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,30 13,49

Bloemen

Giffard

Giffard

Tropische / exotische vruchten

Giffard

Citrusvruchten

Giffard

Rode vruchten

Giffard

Fruit van de boomgaard
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70551 Siroop Giffard: Vlierbessen 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70573 Siroop Giffard: Roos 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,30 11,60

70581 Siroop Giffard: Viooltje 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,30 11,60

70760 Siroop Giffard: Hibiscus 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,30 13,49

70547 Siroop Giffard: komkommer 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70561 Siroop Giffard: Meloen 1,000 SC Karton 6 x 1 L 16,53 15,59

70569 Siroop Giffard: Watermeloen 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70550 Siroop Giffard: Falernum (amandelen, kruidnagel, lemon) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70564 Siroop Giffard: Hazelnoot 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70567 Siroop Giffard: Amandelensiroop (Orgeat) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,15 11,46

70759 Sirop Giffard: Amaretto 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70539 Siroop Giffard: Kaneel 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70555 Siroop Giffard: Gember 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,30 11,60

70580 Siroop Giffard: Vanille 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70538 Siroop Giffard: Bubble Gum 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,30 11,60

70540 Siroop Giffard: Caramel 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,15 11,46

70541 Siroop Giffard: Gezouten Caramel 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70544 Siroop Giffard: Puur Chocolade (Limited) 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,10 12,36

70545 Siroop Giffard: Chocolate Cookie 1,000 SC Karton 6 x 1 L 13,35 12,59

70572 Siroop Giffard: Rum smaak 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,30 13,49

70574 Siroop Giffard: Speculaas 1,000 SC Karton 6 x 1 L 12,40 11,70

70582 Siroop Giffard: eiwit (egg white) 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 10,95 10,33

70763 Siroop Giffard: Crème brulée 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,95 14,10

70534 Siroop Giffard: Agave 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 15,70 14,81

70537 Siroop Giffard: Bitter Concentrate 1,000 SC Karton 6 x 1 L 14,65 13,82

70575 Siroop Giffard: Rietsuiker 1,000 SC Karton 6 x 1 L 11,55 10,90

Suiker / bittersmaak

Giffard

Giffard

Specerijen

Giffard

Confiserie

Giffard

Cucurbitaceae

Giffard

Droog fruit
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70576 Siroop Giffard: Bruine rietsuiker 0,700 SC Karton 6 x 70 cl 10,30 9,72

70585 Coulis Giffard: Banaan 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70586 Coulis Giffard: Aardbei 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70587 Coulis Giffard: Framboos 1,000 SC Karton 6 x 1 L 19,00 17,92

70588 Coulis Giffard: Bosbes 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70589 Coulis Giffard: Kokosnoot 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70590 Coulis Giffard: Passievrucht 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70591 Coulis Giffard: Perzik 1,000 SC Karton 6 x 1 L 15,90 15,00

70583 Topping Giffard: Puur chocolade 2,000 SC Doos 4 x 2L 25,95 24,48

70584 Topping Giffard: Caramel 2,000 SC Doos 4 x 2L 26,95 25,42

Giffard

Coulis

Giffard

Toppings
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ALGEMENE VERKOOPSVOORWAARDEN

1. Aanvaarding van de bestellingen

De bestellingenwordenaanvaardovereenkomstigonzeverkoopsvoorwaarden. Wijwijzenformeelallealgemeneverkoopsvoorwaardenafgedrukt op brieven of documenten, uitgaande van

onze klanten. Allebestellingen, wijzigingen, aanvullingen, alleafwijkingenaanonderhavige voorwaarden, alsookalleverbintenissen die wordenaangegaan door onze

handelsvertegenwoordigers, afgevaardigden of bedienden, zullenslechtsaanvaard worden, indienzij het voorwerphebbenuitgemaakt van eenschriftelijkebevestiging onzentwege.

2. Leveringstermijnen

De leveringstermijnen die wordenaangegevenhebbenslechtseenindicatiefkarakter. Behoudensandersluidendbeding, mag de niet-naleving van gesteldetermijnenniet ingeroepenworden

door de koper om schadeloosstelling of verbreking van de koop teeisen.

3. Levering inontvangstname, risico’s

De goederenwordenvervracht op het risico en het gevaar van de koper of bestemmeling, watook de vervoerswijzeis, en zelfs indien dit franco geschiedt. Alleklachten met betrekking

tot goederen die het voorwerpuitmaken van facturen of uittrekselsmoetenbinnen de 8 dagen te rekenenvanaf de datum van de facturatie, per aangetekende brief wordeningediend.

Bijgebrekehiervanzalgeenvoorbehoudbetreffende de facturenaanvaardworden. Elketeruggave of terugzending van goederen is onderhevigaanonsvoorafgaand akkoord en

oetbinnendezelfdetermijngebeuren, vrij van vervoerskosten. De goederenreizenzowelbij het heengaanalsbij het terugkomen op risico van de koper.

4. Prijzen en tarieven

Onzetarieven en offerteszijnsteedszonderverbintenis. Wijbehoudenons het recht voor de bestellingen al dannietteaanvaarden.

5. Betaling

OnzefacturenzijncontantbetaalbaarteTernat. Onzevertegenwoordigerszijnniet gemachtigdfacturenteinnen. Bijgebreke, zelfsgedeeltelijk, van betaling van eenfactuur of van

eenwaardepapier, wordthetdebiteurensaldo van de klantenrekening en de geaccepteerdedoch niet vervallenwisselsonmiddellijk en integraaleisbaar. Facturen die nietwordenbetaald

op de gesteldevervaldag, leverenvanafdeze datum eenconventioneleverwijlintrest op van 14 % per jaar en ditzonderingebrekestelling. Betalingen op langeretermijnmoeten het

voorwerpuitmaken van eenschriftelijk akkoord van onze firma. Het toestaan van eventuelerespijttermijnenvormtgeenbeletselvoor de betaling en de eisbaarheid van de

overeengekomenintresten. De goederenblijvende eigendom van de verkopertot de volledigebetaling van de prijs. De koperkanzichnietberoepen op beschadigingen of

ongevallengebeurdbij het vervoer om de betaling van de facturen niet uit te voeren.

6. Vermeerdering

Alle na de vervaldagonbetaaldefacturenzullen, zonderafbreuk te doenaan de voormeldeintresten, van rechtswege en zonderenigeingebrekestelling, verhoogd worden met 15 %

orfaitaireschadevergoeding, met een minimum van 150,00 Euro.

7. Aansprakelijkheid

De verkoper is nietaansprakelijkvoorrechtstreekselichamelijke of materiëleschade diezouontstaannaaraanleiding van gebreke van de goederen. De klantverzaakt

uidrukkelijkeenvordering in testellentegen de verkoper.

8. 0pzegging

Elkewijziging in de toestand van de koper, zoalsoverlijden, onbekwaamheid, ontbinding ofwijziging van de vennootschap, protest van eengeaccepteerd effect, onzekere solvabiliteit,

concordaat, faillissement, latenonstoe garanties te eisen, zijhet de overeenkomstgedeeltelijk of totaal op tezeggen.

9.

Allegewaarborgd of in bewaringgegevenleeggoedblijftonzeeigendom of deze van haarleveranciers. De klant is verantwoordelijkvoorhungoedbehoud. Ingeval van niet

terugzendingbehoudenwijons het rechtvoor het aanterekenenaan de prijs van de dag, onderaftrok van de eventuelebetaaldewaarborg. Ditmateriaal mag

nietgebruiktwordenvoordoeleindenvreemdaan de verkoop of het verbruik van drank.

10. Geschillen en bevoegdheden

Allegeschillenzullenvoorgelegdwordenaan de rechtbanken van Brussel, die uitsluitend bevoegdzijn. Om geldigtezijnmoet de briefwisselinggerichtworden tot de maatschappelijkezetel

van de vennootschap.


